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Lot 94



En verre multicouche dégagé à l'acide et 
reposant sur une base piédouche où figure 
la signature "Daum Nancy"
Epoque XXème siècle
H : 16 cm

LO
T 
22
6

1 
50
0 
- 1
 8
00
 €

VASE "AUX
NARCISSES"

MAQUETTE DE LA GALÈRE ROYALE 
par le modéliste Pierre Montrozier
Réduction au 1/75è
89 x 60,5 x 13,5 cm (hors avirons)

LO
T 
18
3

30
0 
/ 5
00
 €

"LA RÉALE 
EN 1730"

Bloc Wizards Set de base 15/102
Carte pokémon en superbe état
Expert : Florian Bourguet 
(Expert en BD et cultures
populaires)

LO
T 
34
1

40
0 
- 6
00
 €

FLORIZARRE 
Ed 1

TABLEAU ECOLE ITALIE DU NORD (V. 1600)
Peinture sur panneau en bois fruitier, encadrée.
18,5 x 14 cm
Restaurations anciennes d'usage et d'entretien

LO
T 
12
4

1 
20
0 
- 1
 5
00
 €

"ECCE HOMO"

Elie Anatole PAVIL (1873-1948)
Huile sur toile signée en bas à gauche
38,5 x 46,5 cm

LO
T 
23
0

1 
20
0 
- 1
 5
00
 €

Vue des toits de 
Montmartre

Henri CLEMENT SERVEAU (1886-1972)
Huile sur toile signée en bas à droite
60,5 x 80,5 cm

LO
T 
25
4

1 
40
0 
- 1
 6
00
 €

Composition 
cubiste

Dont le chaton à forme de papillon comporte 
un assortiment de pierres précieuses 
taille brillant avec 10 diamants, 
10 émeraudes, 6 saphirs et 6 rubis.
Époque XXème siècle
Poids brut : 10 grs

LO
T 
27

60
0 
- 8
00
 €

BAGUE PAPILLON 
EN OR BLANC 

Bracelet de dame en or blanc 18 carats, et 
environ 76 diamants formant rivière pour 
1,60 carat de couleur FVS1, 
certifcat de gemmologie HDR Antwerp N
J210000011810
Pb: 8,34 g

LO
T 
20

3 
40
0 
- 3
 6
00
 €

RIVIÈRE 
DE DIAMANTS

Montre ronde en acier et or jaune 750 millièmes.
Lunette en or jaune 750 millièmes. Couronne et 
fond vissé. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
Calibre 2135. Bracelet Jubilee en acier et or jaune 
750 millièmes. 
D : 26 mm. P : 55 g.D : 26 mm. P : 55 g.

LO
T 
12

2 
50
0 
- 2
 8
00
 €

ROLEX “DATE JUST” 
MONTRE DE DAME



En bois d'acajou et placage d'acajou moucheté 
de style Louis XIV. Nombreuses ornementations 
en bronzes dorés.
Époque XIXe
Dim 297,5 x 284 
x 63 cm

LO
T 
18
5

2 
50
0 
- 3
 0
00
 €

Buffet 
"GROHE A PARIS"

Belle ornementations de bronzes dorés à décor de 
griffons, palmettes et étoiles
Estampille de Linke
Plateau de marbre vert
90,5 x 103 x 45 cm

LO
T 
14
0

4 
00
0 
- 6
 0
00
 €

COMMODE PLACAGE
RONCE DE THUYA 

Mouluré et sculpté reposant sur deux pieds spiralés. 
Décor d'acanthes et fleurettes. Plateau de marbre gris veiné
Style Louis XVI. 77,5 x 110 x 35 cm
On y joint un miroir doré de style Louis XVI 
96 x 77,5 cm
Restaurations et transformations

LO
T 
16
8

2 
00
0 
- 3
 0
00
 €

PAIRE DE CONSOLES 
EN BOIS DORÉ

D'Antoniucci VOLTIGERO dit VOLTI (1915-1989)
Première fonte, patine brune-noire
Signé Volti et numéroté HC 2/2 sur 
la hanche gauche et signature de fondeur 
J. Capelli sur le côté
57 x 44 x 44 cm

LO
T 
22
5

15
 0
00
 - 
20
 0
00
 €

"LES PENSÉES"
D’après Amadeo MODIGLIANI (1884-1920)
Bronze à patine brune signé sur le côté gauche 
et numéroté HC 2/4
Fonte posthume avec cachet de fondeur 
« C. Valsuani cire perdue »
H. : 55,5 cm / L. : 15,5 cm / P. : 12 cm

LO
T 
26
4

5 
00
0 
- 6
 0
00
 €

TÊTE DE FEMME
attribué à Karl HAGUENAUER (1898-1956)
Bronze à double patine vert antique et 
bronze  doré, Lampadaire à réélectrifier.
Période entre 1940 et 1950
H : 180,5 cm

LO
T 
23
7

3 
50
0 
- 4
 0
00
 €

"FEMME GIRAFE"

Chine, chimère période MING, 
trace de dorures
L. bronze : 14,5 cm (hors socle en bois)
Diam. miroir : 12 cm

LO
T 
80

3 
00
0 
- 4
 0
00
 €

BRONZE "QILIN" 
PORTE-MIROIR 

Décor de dragons et mobilier dans 
des cartouches polylobés sur
fond bleu nuit
Chine début XIXème
Marque au Buddha bleu aux revers
Diam : 20 cm

LO
T 
84

35
0 
- 5
00
 €

BOL COUVERT 
PÉRIODE GUANGXU

Signée Kyoto Namikawa
(atelier de Namikawa Yasuyuki ; 1845-1927
Japon, fin XIXe)
Signature incisée sur la base ; jantes dorées
H : 6,4 cm

LO
T 
72

6 
00
0 
- 8
 0
00
 €

TABATIÈRE 
ÈRE MEIJI



d’après Amadeo MODIGLIANI (1884-1920)
Bronze à patine brune signé à l’arrière 

et numéroté XIII/XXV
Fonte posthume avec 

cachet de fondeur « C. Valsuani cire perdue »
49 x 23 x 17 cm

"TÊTE DE JEUNE FILLE 
À LA FRANGE"

LOT 259

5 000 / 
6 000 €

Claude LALANNE (1925-2019)
1988
Sculpture en bronze doré (mat et brillant), 
signée et numérotée 180/250 dessous
Edition Artcurial
H : 14 cm / L. : 12,5 cm / P. : 12 cm
Bibliographie :Bibliographie :
Daniel Abadie, Lalanne(s), Paris, Ed. Flammarion,
2008, p. 64

LO
T 
30
8

15
 0
00
 / 
18
 0
00
 €

"Pomme-bouche"

Important guéridon commémoratif en hommage aux
participants de la Libération en bronze doré et chromé
Socle en forme de croix de Malte en marbre vert et
rose figurant en son centre une rose des vents
couronnée d'une frise de feuilles de Lauriers.

Quatre pieds en bronze chromé architecturés façon
Eiffel portent en leurs sommets une paire d'ailesEiffel portent en leurs sommets une paire d'ailes
d'aigles garnies en leurs centres d'une étoile à cinq
branches. Celles-ci soutiennent la ceinture en bronze à
double patine, représentant une guirlande
d'engrenages industriels.

Le piétement supportant le plateau en bronze ciselé,
cerclé d'une frise de "Liberty ship" (bateau ayant
participé au Débarquement) qui ceinturent un chapeletparticipé au Débarquement) qui ceinturent un chapelet
de seize médaillons en porcelaine peinte des portraits
de généraux et chefs d'états gravés en leur pourtour
d'aigles laurés pour les militaires et des drapeaux des
nations pour les chefs d'états (de la France libre,
Américain, Anglais et Soviétique).

Au centre se trouve une plaque en porcelaine
polychrome représentant la statue de la liberté doré àpolychrome représentant la statue de la liberté doré à
la fauille, une inscription à son dos titré : "Table de la
liberté n°1, année 1947 France".

H : 82 cm
Diam : 82,5 cm



 Vente du 26/09/2021

1 Pièce de 20F OR au coq, 1908
Pb : 6g

180/200 €

2 PIÈCE DE 10F OR NAPOLÉON III, 1859
Pb : 3g

130/150 €

3 MONTRE DE DAME OMEGA MODÈLE CONSTELLATION
Cadran émaillé mat crème avec motifs géométriques, index "bâtons" et 
aiguilles dauphines, lunette en or jaune indiquant les heures en 
chiffres romains. Boitier et bracelet articulé avec double système de 
fermeture en acier signés et numérotés. 
Numéro boitier : 57690078
Numéro bracelet : 6553/865
Diamètre du boitier 27 mm. 
État d'usage et d'entretien (mécanisme non vérifié).

200/300 €

4 MONTRE DE DAME AUTOMATIQUE JAEGER LECOULTRE
Cadran émaillé argenté avec index "bâtons" et fines aiguilles, boitiers 
et bracelets en or jaune poinçonné à l'amphore pour le boitier et à la 
tête d'aigle pour le bracelet. Doté d'un système anti-ouverture. 
Présentée dans son écrin. 
Numéro de boitier : 1119655. 
Époque XXe siècle
État d'usage et d'entretien, mécanisme non vérifié 
Pb : 37g

200/300 €

5 PENDENTIF MONNAIE EN OR 20F au coq, 1908
Pb : 10g

200/300 €

1/67



6 BRACELET MONNAIE 20F OR 1902, à maille torsadée
Pb : 42g

800/1000 €

7 BRACELET EN OR 750/1000 À 3 RANGS DE MAILLONS
Pb : 35 g

650/700 €

8 BRACELET EN OR JAUNE À MOTIFS ENROULÉS
En or jaune 14K poinçonné à l'aigle 
Époque XXe siècle. 
Poids d'or : 51g

500/600 €

9 PIÈCE DE 20 FRANCS OR NAPOLÉON III TÊTE LAURÉE DE 1863 
MONTÉE EN PENDENTIF. 
Monture en or à motif de cannelures enserrant la pièce par quatre 
griffes. 
Diamètre 20 mm. 
Monture d'époque fin XIXe - début XXe
Poids total : 8g

150/180 €

10 LOT DE DEUX PETITES MÉDAILLES DE COMMUNION EN OR 
L'une à décor de la Sainte Vierge et l'autre à décor d'un calice d'où 
sort une étoile portant au revers le prénom et la date de communion 
des personnes à qui elles ont été offertes
Époque Fin XIXème-XXème siècle
Diamètres : 10 et 20 mm
Poids d'or : 3g

60/80 €

11 BRACELET EN OR 750/1000 À MAILLE FORÇAT
Poinçon tête d'aigle
Serti d'un brillant sur le fermoir
Pb : 26 g

500/600 €

2/67



12 ROLEX DATE JUST MONTRE DE DAME
Montre ronde en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette en or jaune 
750 millièmes. Couronne et fond vissé. Cadran champagne avec index 
bâtons appliqués, trotteuse centrale et minuterie. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, Calibre 2135. Bracelet Jubilee 
en acier et or jaune 750 millièmes avec fermoir déployant en acier 
signé . Diamètre : 26 mm. Poids brut : 55 g.

2500/2800 €

13 BAGUE TORSADÉE EN ORS JAUNE ET BLANC CENTRÉE D'UN 
SAPHIR ET ENTOURAGE DE DIAMANTS
Poinçon tête d'aigle
Pb : 8 g

150/200 €

14 ALLIANCE EN OR BLANC ORNÉE D'UN DIAMANT central de 0,40 
carats et de deux rangées de sept diamants en chute
Certificat GIA : diamant de 4,66-4,70 x 2,95 mm, couleur F, clarté SI2, 
taille very good
TDD : 51
Pb : 2g

800/1000 €

15 CHAINE EN OR PENDENTIF EN PERLE DE CULTURE
Chaine en or centré d'un pendentif de forme fantaisie orné d'une perle 
de culture crème. Chaine pouvant prendre deux positions. 
Époque XXe siècle. 
Longueur chaine : 480 mm
Pb : 7g

100/120 €

16 BAGUE MARGUERITE EN OR SERTIE DE 1 DIAMANT (env 0,10 
carat) et 6 BRILLANTS
TDD : 51
Pb : 4g

80/120 €

17 BRACELET ORIENTAL EN OR 
À motifs chantournés d'arabesques, de végétaux et de paperolles. 
Tour de poignet : 65 mm
Largeur du bracelet : 7 mm 
Poids d'or : 16g

200/250 €

3/67



18 BAGUE EN OR JAUNE ET SAPHIR
Bague centrée d'un saphir et entourage de diamants. TDD 46
Pb : 2,84 g

240/260 €

19 BAGUE EN OR BLANC ET TROIS SAPHIRS 
Bague dont le chaton composé d'un saphir cabochon serti quatre 
griffes est épaulé de deux saphirs taille brillant sertis quatre griffes 
également.
Époque XXe siècle. 
Pb : 2g

500/600 €

20 SPLENDIDE RIVIÈRE DE DIAMANTS
Bracelet de dame en or blanc 18 carats, et environ 76 diamants 
formant rivière pour 1,60 carat de couleur FVS1, certifcat de 
gemmologie HDR Antwerp N J210000011810
Pb: 8,34 g

3400/3600 €

21 BAGUE MARGUERITE SAPHIR ET DIAMANTS
Bague en or jaune composée d'un saphir naturel ceylan au bleu 
profond pour environ 0,8 carat dans un entourage de diamants formant 
une marguerite pour 0,7 carat. TDD 50
Pb : 3 g

550/600 €

22 COLLIER EN OR ET PERLES DE CULTURE 
Collier de 29 perles reliées par des baguettes en or formant maillons. 
Époque XXe siècle
Longueur : 67 cm
Pb : 16g

80/100 €

23 BROCHE EN ARGENT DE FORME VÉGÉTALE AVEC 
INSCRUSTATIONS DE BRILLANTS
Système de fermeture avec chainette de sécurité et trace de poinçons 
sur l'épingle. 
Époque fin XIXe - début XXe. 
Pb : 16g
État d'usage et d'entretien (usures).

50/60 €

4/67



24 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN OR ET DIAMANTS
Jolie paire de boucles d'oreilles en or jaune, anneaux ovales 
agrémenté de cercles disposés en chute et 2 sertis de diamants sur 
chaque cercle.
Pb : 14,66 g

1000/1200 €

25 LOT DE DEUX BAGUES EN OR ET PIERRES PRÉCIEUSES. 
L'une à chaton comportant 13 saphirs en sertis rail et l'autre 
comportant 12 rubis sertis rail épaulé de 2 rangs de brillants sertis 
griffes.
Époque XXe siècle
Pb : 4g
Manque de pierre sur l'une des bagues

150/200 €

26 COLLIER EN OR BLANC ET DIAMANT 
Chaîne en or blanc centré d'un diamant taille brillant moderne serti 4 
griffes pesant 0,80 carats environ pour une qualité M piqué.  
Époque XXe siècle 
Longeur de la chaine : 450 mm
Pb : 8g

250/300 €

27 BAGUE PAPILLON  EN OR BLANC 
Dont le chaton à forme de papillon comporte un assortiment de pierres 
précieuses taille brillant avec 10 diamants, 10 émeraudes, 6 saphirs et 
6 rubis. 
Époque XXe siècle 
Pb : 10g

600/800 €

28 CHAINE EN OR BLANC ET PENDENTIF AUX DIAMANTS
Chaine en or blanc supportant un pendentif en or blanc centré d'un 
diamant taille brillant moderne serti 6 griffes et son entourage de 22 
brillants modernes ainsi que 3 brillants modernes sur la bélière. 
Époque XXe siècle 
Longueur chaine : 420 mm
Longueur pendentif : 20 mm. 
Pb : 4g

80/100 €

29 COLLIER EN OR JAUNE 18 CARATS
Collier en chute à maillons trilobés avec enroulements filigranés à 
l'intérieur et centrés de motifs en goutte. 
Époque XXe siècle. 
Longueur collier : 520 mm. 
Poids net : 23g

350/450 €

5/67



30 BAGUE EN OR BLANC ET PERLE DE TAHITI 
Anneau en or blanc poinçonné à l'aigle et châton composé d'une perle 
de Tahiti grise de belle taille et de belle qualité. 
Époque XXe siècle. 
Pb : 6g
État d'usage et d'entretien.

60/80 €

31 CHAINE EN OR AVEC PENDENTIF EN FORME DE ROSE 
Chaine en or à mailles bâton perlées avec un pendentif en or blanc et 
jaune adoptant la forme de rose ouverte dans un cadre en forme de 
feuille de rose. 
Longueur chaine : 440 mm 
Longueur pendentif : 25 mm
Pb : 5g

70/80 €

32 COLLIER ARTICULÉ AUX DEUX ORS 
Collier articulé en alternance d'or blanc et d'or jaune poinçonné à la 
tête d'aigle, fermoir doté d'un loquet de sécurité. 
Époque XXe siècle. 
Longueur collier : 360 mm. 
Pb : 26g

400/500 €

33 BAGUE EN OR JAUNE ET DIAMANTS
Bague centrée d'un diamants environ 0,1 0,2 c ? c
Décor à motif de cordes entrelacées. TDD 57
Pb : 4,58 g

380/450 €

34 CHAINE EN OR 18 CARATS 
Chaine à mailles marine poinçonné à l'aigle sur l'attache. 
Époque XXe siècle 
Longueur chaine : 510 mm. 
Poids net : 30g

200/300 €

35 BAGUE EN OR JAUNE ET PERLE DE CULTURE 
Perle reposant sur un châton en or jaune à godrons, épaules en légère 
saillie. 
Époque XXe siècle. 
Pb : 2g
État d'usage, éclat à la perle

30/40 €

6/67



36 COLLIER EN OR 18 CARATS
Chaine à maille anglaise poinçonné "750" sur le fermoir. 
Époque XXe siècle 
Longueur : 420 mm. 
Poids net : 8g

140/160 €

37 CHEVALIÈRE CARRÉE EN OR 
TDD : 66
Non poinçonnée
Pb : 13g

180/220 €

38 CHAINE EN OR ROSE
Chaine à maille gourmette avec deux positions possibles (ras-de-cou 
et mi-long). 
Époque XXe siècle. 
Longueur de la chaine : 500 mm. 
Pb : 8g

200/250 €

39 PAIRE DE CLOUS D'OREILLES EN OR ET DIAMANTS. 
Clous d'oreilles en or blanc surmontés de deux diamants pour un total 
de 0,5 carats environ, système de fermeture de sécurité alpa.
Époque XXe siècle. 
Pb : 2g

120/150 €

40 BAGUE SOLITAIRE EN OR ET PIERRE DE COULEUR AMBRE
TDD : 56
Pb : 3g

60/80 €

41 SOLITAIRE EN OR BLANC ET DIAMANT
Bague en or blanc surmonté d'un diamant taille brillant d'envrion 1,5 
carats en serti 6 griffes. 
Époque XXe siècle. 
Pb : 3g

300/400 €

7/67



42 ALLIANCE AMÉRICAINE À 21 DIAMANTS
Monture en or blanc accueillant 21 diamants pour un total de 2 carats 
environ. 
Époque XXe siècle. 
Pb : 2g

250/300 €

43 PENDENTIF OVALE EN OR CENTRÉE D'UNE JOLIE PIERRE 
FACETÉE DE COULEUR OCRE
Pb : 3g

60/80 €

44 BAGUE OR ET JADE
Bague Années 50 en or jaune centrée d'une importante jade environ ? 
Carat décor géométrique en or.
Pb : 9 g

1100/1200 €

45 BAGUE EN OR BLANC CENTRÉE D'UN PETIT DIAMANT 
Bague en or blanc poinçonné à la tête d'aigle donc le châton est centré 
d'un petit diamant taille rose serti 6 griffes. 
Époque XXe siècle. 
Pb : 2g

15/20 €

46 BROCHE EN MÉTAL ARGENTÉ GARNIE DE DEUX PERLES ET 
BRILLANTS
À motifs de rubans et de fleurs à six pétales dont le centre est 
constitué par la perle. L'accroche se fait via un système d'épingle doté 
d'un loquet de verrouillage pour éviter les ouvertures fortuites. 
Époque XXe siècle. 
L : 45 mm
Pb : 11g
État d'usage et d'entretien

10/20 €

47 BELLE BAGUE EN ARGENT 825/1000e AVEC SAPHIRS ET 
DIAMANTS de forme "fleur" orné en son centre d'un diamant taille 
brillant entouré de saphirs bleus taille navette cantonnés de petits 
diamants taille brillant.
Époque XXe siècle.
État d'usage et d'entretien

600/800 €

8/67



48 RARE BAGUE SOLITAIRE EN PLATINE SURMONTÉE D'UN 
DIAMANT taille brillant de 0,70 ct assorti son certificat GIA attestant 
d'une couleur H et d'une clarté SI2 épaulé de deux diamants taille 
brillant et d'un demi pavage de brillants.  
Époque XXe siècle
État d'usage et d'entretien 
Pb : 7g

1400/1800 €

49 BELLE BAGUE EN OR BLANC SURMONTÉE D'UNE PIERRE VERT 
ÉMERAUDE de taille ovale et entourée de diamants taille brillant et 
portant un poinçon d'orfèvre HGH.
Époque XXe siècle 
État d'usage et d'entretien, petits éclats à la pierre
Pb : 6g

350/500 €

50 CHARMANT PENDENTIF EN OR JAUNE ET PERLE DE CULTURE 
supportant une perle de culture cabochon orange percée d'un côté de 
7,0 ct. 
Époque XXe siècle
État d'usage et d'entretien 
Pb : 2g

180/250 €

50,1 BAGUE ORNÉE D'UNE MAGNIFIQUE ÉMERAUDE ET ENTOURAGE 
DE DIAMANTS BAGUETTE
Émeraude de plus de 5 carats : 11 x 9,2 x 6,9 mm
Avec son certificat LFG

15000/18000 €

51 BAGUE OR ET SAPHIRS TOI ET MOI 
Bague en or jaune ornée de 2 saphirs d'1,6 ct env dans un entourage 
de diamants ronds, perles d'ajustement à l'intérieur. TDD 51 
Pb : 5 g

1300/1400 €

52 JOLIE PARURE COMPOSÉE D'UNE BAGUE ET D'UN PENDENTIF 
en or jaune et perles de Tahiti avec un demi pavage de brillants sur la 
bélière. 
Portent la trace d'un poinçon.
Époque XXe siècle 
État d'usage et d'entretien 
Pb : 10g

700/1000 €

9/67



53 SURPRENANTE BAGUE EN OR JAUNE ARBORANT UN QUARTZ 
FUMÉ ET DEUX TRAPÈZES. 
Grand et beau quartz fumé en taille poire serti 5 griffes épaulés de 2 
oxydes de zirconium en taille trapèze. 
Époque XXe siècle
État d'usage et d'entretien 
Pb : 2,61g

250300 €

54 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES GÉOMÉTRIQUES
Accident à un fermoir

30/50 €

55 DEMI ALLIANCE EN OR JAUNE SERTIE DE NEUF DIAMANTS, taille 
brillant sertis griffes pour un total de 1 carat et classés HSI. 
Époque XXe siècle. 
Poids d'or : 2, 65g

1400/1800 €

56 BAGUE SOLITAIRE EN OR BLANC ORNÉE D'UN DIAMANT (de 0,10 
carat env)
TDD : 56
Pb : 2g

40/60 €

57 BAGUE EN OR JAUNE AVEC SAPHIR ET DIAMANTS
Saphir de taille ovale en serti rail pesant 2,20 ct épaulé de 20 diamants 
taille brillant pour un total de 0,30ct. Porte un poinçon "750" et un 
poinçon d'orfèvre "DC encadrant une étoile de David"
Époque XXe siècle
État d'usage et d'entretien, anneau scié. 
Poids d'or : 6,40g

200/300 €

58 CHAINE EN OR à maille légérement torse
Pb : 5g
L : 45 cm

100/150 €
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59 PIÈCE DE 20F OR au coq, 1913
Pb : 6g

200/220 €

60 PIÈCE DE 20F OR NAPOLÉON III, 1869
Pb : 6g

200/220 €

61 PENDENTIF CŒUR EN OR
Pb : 1g (env)

20/30 €

62 LOT DE DÉBRIS EN OR, dont souvenirs religieux (médailles, chaines, 
croix, bague ornée d'une petite perle...)
Pb : 43g

750/850 €

63 LOT DE 9 PIÈCES EN ARGENT
1 x 50F, 1974
6 x 10F, entre 1965 et 1975
2 x 10F, 1933 et 1935

80/120 €

64 BELLE PAIRE DE GOBELETS À THÉ ÉVASÉS EN ARGENT MASSIF
À décor gravé d'oiseaux et de végétaux stylisés sortant d'une corbeille 
encadrée en frises polylobées. Col en ressaut et base en léger recul
Travail ottoman de la fin du XIXème ou du début du XXème siècle
8 x 7 cm

État d'usage et d'entretien, gobelets cabossés.

100/200 €
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65 GRANDE TIMBALE TULIPE SUR PIEDOUCHE EN ARGENT XVIIIème 
À décor de végétaux stylisés et de rinçeaux et palmettes reposant sur 
une base à motif d'acanthes stylisées et porte le nom "Bernard 
Suteau" inscrit sur la base 
Poinçon de l'association des orfèvres utilisé en 1793 et 1794 et un 
poinçon "CD encadrant une torche enflammée"
Époque fin XVIIIème 
12 x 10 cm

État d'usage et d'entretien, base enfoncée et tymbale cabossée.

120/150 €

66 PAIRE DE PETITS VASES CLOISONNÉS à décor floral sur teinte 
rouge pailletée
Japon, début XIXe
H : 12,8 cm

250/300 €

67 SPECTACULAIRE ET IMPORTANTE PAIRE DE VASES BALUSTRES 
JAPONAIS
En céramique à riches décors polychromes à motifs floraux et scènes 
de personnages de qualité et de samouraïs.
Époque fin XIXè siècle.
H : 124 x D au col : 37 cm
Fêles

2800/3000 €

68 VASE D'ANDO en émail rouge grenat sur argent massif décoré de 
fleurs
Japon XXe 
Poinçon et marque circulaire de la Compagnie d'Ando au dessous
H : 31 cm
Choc au col

1000/1200 €

69 BODHISATTVAS KWAN YIN ASSIS EN MÉDITATION EN 
CLOISONNÉ
Bodhisattvas sur un socle lotiforme balustre en bois mouluré à 
plusieurs rangées de pétales de lotus, de motifs floraux et d'éventail, 
vêtu de sa robe onastique Uttarasanga, coiffé d'un haut chignon 
auréolé d'un nimbe.
En bronze patiné, à décor floral  polychrome en émaux cloisonnés.
Japon, période Meiji 
Époque XIXe siècle 
H : 48 /54 cm (avec socle)
État d'usage (acc. et manques)

800/1 000 €

70 VASE CLOISONNÉ à décor d'un dragon sur fond bleu nuit
Japon début XXème
H : 31 cm
Léger choc sur la lèvre

350/500 €
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71 PETITE ASSIETTE CUVETTE chantournée à décor du Mont Fuji, de 
cerisiers en fleurs et d'oiseaux
Japon, début XVIIIe
Diam : 21,5 cm
Égrenures

180/220 €

72 TABATIÈRE DE L'ÈRE MEIJI signée Kyoto Namikawa (atelier de 
Namikawa Yasuyuki, 1845-1927)
Japon, fin XIXe
Flacon ovale décoré d'émaux polychromes et de fils d'or et d'argent 
avec des panneaux présentant un oiseau à longue queue et des fleurs 
sur un fond vert moucheté d'un côté, et, de l'autre côté, des fleurs et un 
papillon volant sur fond beige, les côtés émaillés avec un motif fleuron 
sur fond noir
Signature incisée sur la base ; jantes dorées 
H : 6,4 cm

6000/8000 €

73 BOITE À ALLUMETTES EN LAITON REPOUSSÉ JOLIMENT CISELÉ 
représentant un Buddha accroupi supportant un couvercle basculant
Asie, travail ancien
H : 6,3 cm

300/400 €

74 TABATIÈRE DOUBLE EN PORCELAINE BLEU BLANC 
Chine, travail ancien
H : 5,8 cm
Une cuillère cassée mais présente à l'intérieur

180/220 €

75 LOT DE 3 TABATIÈRES en cristal de roche, agate ou verre de Pékin 
(en forme de courge)
Chine, travail ancien 
De 5,8 à 8 cm

350/400 €

76 TABATIÈRE EN AMBRE décorée d'un personnage lettré assis sur un 
rocher
Chine, XVIIIe
H : 6,4 cm

350/500 €
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77 BOL SUR TALON EN NÉPHRITE
Bol en fine néphrite verte offrant une jolie transparence 
Époque XXème siècle 
6 x 12 cm 
État d'usage et d'entretien, légères égrenures sur le talon et l'intérieur

400/500 €

78 GRANDE JARRE EN BRONZE PATINÉ à décor en bas-relief de fleurs 
et de volatiles reposant sur trois pieds galbés à motif de têtes de tigre
Travail asiatique, XIXe siècle
52 x 51 cm

800/1000 €

79 BOL À PARFUM EN PORCELAINE BLEU BLANC à décor de 
feuillages et pivoines
H : 13,5 cm
Diam. 21 cm
Égrenures anciennes

250/300 €

80 BRONZE "QILIN" PORTE-MIROIR 
Chine, chimère période MING, trace de dorures
L. bronze : 14,5 cm (hors socle en bois)
Diam. miroir  : 12 cm

3000/4000 €

81 PLAT CREUX CIRCULAIRE EN GRÈS CÉLADON  à décor 
végétalisant sur fond vert bleu
Chine période MING
Diam. 27,5 cm
Accidents

350/500 €

82 PLAT OVALE CHANTOURNÉ DE LA FAMILLE ROSE en porcelaine 
polychrome au motif central de fleurs
Chine, XVIIIe 
31 x 24,5 cm

350/500 €
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83 GRAND PLAT CREUX de la famille verte à décor de poissons rouges 
et sœurs jumelles dans un intérieur
Chine, milieu XVIIIème
Diam : 30 cm

1000/1200 €

84 BOL COUVERT période GUANGXU, au décor de dragons et mobilier 
dans des cartouches polylobés sur fond bleu nuit
Chine début XIXème
Marque au Buddha bleu aux revers
Diam : 20 cm
Éclats et fel

350/500 €

85 TENTURE EN SOIE BRODÉE "LA JEUNE FLUTISTE"
Chine début XIXème
73 x 57,5 cm
Déchirures d'usage et trace d'humidité au revers

100/150 €

86 COFFRET DE COUTURE EN LAQUE DE CANTON avec accessoires 
et clefs
Sur pieds en bois doré, deux anses
Chine milieu XIXème
13 x 30 x 21,5 cm
Bon état

600/800 €

87 BOL EN PORCELAINE BLANCHE DE CHINE
Marque Tongzhi en bleu à six caractères au dessous
Vers 1862-1874
Diam : 15,5 cm
Fels

600/800 €

88 PAIRE DE CANDÉLABRES "AUX COQS DE LA CHINE" 
En céramique bleue de Chine, figurant deux coqs sur un socle ajouré, 
à monture en bronze doré rocaille à trois bras de lumière. Marque "J.B."
Époque XIXe siècle
38 x 36 x 22 cm

2 800/3 200 €
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89 VASE CLOISONNÉ ET DORÉ "MILLE FLEURS"
Chine XIXème
H : 31,5 cm

750/1000 €

90 PETIT POT COUVERT GUANGXU à décor de Phoenix
Chine, XIXe 
Marque en rouge à 6 caractères au dessous
H : 8,5 cm

30/50 €

91 JARDINIÈRE ÉPOQUE GUANGXU en porcelaine décorée de pivoines
Chine fin XIXème 
H : 31,5 cm ; Diam. : 37 cm
Cheveu en étoile sur le fond

750/1000 €

92 VASE COUVERT EN JADE, un phoenix formant l'anse, à décor 
sculpté d'une femme dans un jardin d'un côté et de végétation de 
l'autre. Couvercle orné d'un autre phoenix
Chine fin XIXème
H : 27 cm (hors socle en bois)
Accidents

1000/1200 €

93 LOT DE TROIS CLOISONNÉS :
Boite couverte à décor de Dragon jaune - Chine fin XIXème - H : 5 cm
Deux petits gobelets bleu à décors de fleurs - H : 8 cm
Petits accidents

250/300 €

94 PLATEAU en ivoire de canton et os (?) sculptés, l’intérieur en bois de 
citronnier et les coins en or massif 18 carats
Chine, fin XIXe - début XXe.
Rectangulaire, reposant sur quatre pieds en forme de têtes d’animaux 
reliés par quatre baguettes ciselées de rinceaux, les côtés décorés de 
panneaux sculptés et ajourés de scènes de personnages dans des 
paysages arborés, les bandeaux décorés de fleurs et fruits
10 x 32 x 21 cm
Léger accident sur la plaquette au centre, un pied légèrement décollé

Les éventuelles démarches administratives (sortie de territoire, CIC...) 
seront à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur.

4200/4600 €
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95 "SCÈNES D'INTÉRIEUR", série de 4 peintures sur papier de riz
Représentant un atelier de tissage, la consultation d'un sage, la 
présentation à la maitresse de maison et une saynète
Travail asiatique
Encadrées sous verre
20 x 31,5 cm (à vue)
Taches et déchirures

300/400 €

96 GRAND VASE DOUCAI CINQ COULEURS en porcelaine décoré 
d'une scène de cavalerie devant une porte fortifiée
Chine début XXème 
H : 51,5 cm
Fond percé

100/1200 €

97 "HOMMAGES AUX MAITRES DE MAISON", série de 5 scènes 
animées peintes sur papier de riz (quatre pouvant aller deux par deux)
Travail asiatique
Encadrées sous verre
20 x 31,5 cm (à vue)
Taches et déchirures

400/500 €

98 VASE ROULEAU à décor de promeneurs
Chine, début XXe
H : 27,5 cm

250/300 €

99 "COUPLE IMPÉRIAL TRONANT" série de 3 scènes de palais formant 
suite et une fumerie d'opium peintes sur papier de riz
Travail asiatique
Encadrées sous verre
20 x 31,5 cm (à vue)
Taches et déchirures

300/400 €

100 BRULE-PARFUM en verre de Pékin
Chine, XXe
Signé & N° 236 / 3200
H : 11 cm

250/300 €
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101 "LA FLOTTE", série de 5 peintures sur papier de riz représentant des 
jonques et des sampans
Travail asiatique
Encadrées sous verre
20 x 31,5 cm (à vue)
Taches et déchirures

400/500 €

102 "LES OISEAUX", série de 4 peintures sur papier de riz représentant 
différentes espèces dans des décors de branchages 
Travail asiatique
Encadrées sous verre
20 x 31,5 cm (à vue)
Taches et déchirures

300/400 €

103 TRES BEAU BRÛLE- PARFUM TRIPODE CHINOIS EN BRONZE 
CISELE DORE
Décor gravé de fleurs et rinceaux. La panse est ceinturée de carpes, 
crabe et autre faune aquatique en relief. Les anses anthropomorphes 
représentent des dragons dont les pattes antérieures reposent sur le 
bord.Le piètement représente des têtes d'éléphants. Il est surmonté 
d'un couvercle ajourée à prise en forme d'éléphant.
Epoque XIXeme siècle
44 x 56 cm
Etat d'usage et d'entretien

400/500 €

104 "VIE QUOTIDIENNE", série de 4 peintures sur papier de riz
Représentant une fumerie d'opium, une tribunal, une vente de fleurs et 
la présentation de cadeaux
Travail asiatique
Encadrées sous verre
20 x 31,5 cm (à vue)
Taches et déchirures

300/400 €

105 PAIRE DE GRANDES SCULPTURES FIGURANT DES CYGNES 
En bois laqué polychrome
Ces animaux servaient probablement d'ornementation architecturale. 
Ils présentent à l'arrière une cavité en partie fermée qui permet d'en 
faire un support.
Travail de goût asiatique
H : 80 cm
Petits manques

500/600 €

106 LOT DE DEUX OBJETS TIBÉTAINS en métal argenté
Rouleau à prières et lampe à huile 
Tibet fin XIXème
H. lampe : 12 cm
L. rouleau : 31,5 cm

180/220 €
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107 RONDACHE MOGHOL en métal polychrome
Travail d'Inde du Nord
XIXeme siècle
Diam : 37,5 cm

600/800 €

108 REVOLVER À BROCHE SYSTÈME LEFAUCHEUX
6 coups, calibre 12mm à broche.
Canon rond, crosse en bois noirci.
Légère peau d’orange.
Travail liégeois vers 1870.
Catégorie D.

60/80 €

109 REVOLVER À BROCHE SYSTÈME LEFAUCHEUX
6 coups, calibre 7mm à broche.
Canon octogonal, barillet ciselé, queue de détente pliante, crosse en 
ébène finement ciselée à décor de chimère.
Portière absente, traces d’oxydations.
Travail liégeois vers 1870.
Catégorie D.

30/40 €

110 REVOLVER BULLDOG
5 coups, calibre 320.
Canon rond noirci, beau jaspage.
Queue de détente pliante.
Plaquettes absentes, traces d’oxydation.
Epoque fin XIXème, début XXème.
Catégorie D.

100/120 €

111 PISTOLET À PERCUSSION
Canon tromblon ottoman de récupération, d’origine pour système à 
silex sur lequel figure le cartouche du canonnier en lettres arabe.
Toutes garnitures fer, crosse en bois avec incrustations d’os à décors 
géométriques.
Accident à la calotte, traces d’oxydations.
Afrique du nord XIX ème.
Catégorie D.

60/80 €

112 FUSIL TROMBLON DE TYPE ESCOPETTE.
Système à silex, canon tromblon à deux registres en laiton ainsi que 
toutes les garnitures. Platine à silex décorée au trait, chien à col de 
cygne. Crosse en bois noirci.
Belle reproduction ancienne.

100/150 €

19/67



113 REVOLVER COLT NAVY 1851
6 coups, calibre (voir sur le canon 36 ou 44, très probablement 44) à 
poudre noir.
Canon rond, carcasse , pontet et crosse laiton, plaquettes en bois.
Reproduction italienne pour le tir.
Catégorie D.

100/150 €

114 REVOLVER COLT NAVY 1851
6 coups, calibre (voir sur le canon 36 ou 44, très probablement 44) à 
poudre noir.
Canon octogonal et carcasse bronzés, pontet et crosse laiton, 
plaquettes en bois.
Reproduction italienne pour le tir.
Catégorie D.

100/150 €

115 REVOLVER D'ORDONNANCE CHAMELLOT-DELVIGNE
6 coups, calibre 11-73.
Manufacture d’armes de Saint Etienne, fabrication 1876.
Piqures, ancien nettoyage.
France, époque III ème République.
Catégorie D.

300/400 €

116 ENSEMBLE DE DEUX PISTOLETS À SILEX
- Pistolet type espagnol.
Platine à silex à Miquelet ciselée, canon tromblon avec cartouche du 
fabriquant.
Toutes garnitures fer, embouchoir laiton, crosse en bois équipée d’un 
crochet de ceinture.
Belle reproduction ancienne
- Pistolet tromblon à silex.
Platine à silex, chien à corps plat percé.
Canon tromblon à deux registres en laiton.
Crosse en bois, toutes garniture laiton.
Belle reproduction ancienne

80/120 €

117 TABLES GÉNÉALOGIQUES DES CHEVAUX DE COURSES 1953-
1959 par Kazimierz BOBINSKI et Stefan ZAMOSKI, 1962-1963
Publié par "The Jockey Club", New York
N° : 58 (sauf Tome II N°109, dans son étui personnel)
Avec les 4 suppléments de 1953 à 1956, 2 addenda pour 1960/61 et 
1962/63 et des généalogies manuscrites
Présenté dans une malette en percaline verte

400/600 €
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118 OVIDE - DU RYER Pierre - TOMMASI Marcello
MÉTAMORPHOSES D'OVIDE en françois et en latin
Monaco Éditions Alphée 1974. Numéroté 159/250, signé par Marcello 
TOMMASI.
Grand In-folio, chemise rigide ornée d'un motif en haut-relief et 
emboîtage recouvert de toile beige et portant le nom de l'artiste et le 
titre en lettres brunes sur le dos.
Texte latin et traduction française de Pierre du RYER (XVIIème siècle).
Ouvrage imprimé sur papier pur chiffon à la forme du Moulin Richard 
de Bas spécialement filigrané d'après un dessin de l'artiste. Orné de 
22 lithographies originales et de 48 ornements de Marcello TOMMASI, 
toutes les lithographies, études et dessins originaux sont signés par 
l'artiste.
Ouvrage en excellent état et de grande qualité

500/600 €

119 PORTRAIT PRÉSUMÉ DE VOLTAIRE EN CIRE 
Portrait en cire à l'imitation d'un camée signé "LESCAIS" et daté de 
1778
Présenté dans un cadre en bois doré sous verre et surmonté d'un 
fronte de rinceaux et palmettes
24 x 21 cm

Cire fendue en bas à droite et perte de dorure sur le cadre.

100/150 €

120 MAGNIFIQUE BRONZE "GRAND CHIEN ÉPAGNEUL EN ARRÊT" de 
Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Bronze à patine brune signé sur le socle
XIXe siècle
15 x 34 cm

550/600 €

121 BELLE MINIATURE "JEUNE FEMME AU FOULARD JAUNE" 
Encadrée sous verre dans un cadre en bois noirci laisant une 
ouverture en ovale. Porte au dos la mention manuscrite "Stn XI"
Époque XIXe siècle
H : 4,9 cm (à vue)
État d'usage et d'entretien

100/120 €

122 PAIRE DE BURETTES D'ÉGLISE EN VERMEIL
De forme balustre montée sur piédouche, anses à enroulements 
feuillagés, l'une à décor de roseaux et de palmettes, l'autre à décor de 
vignes et grappes de raisins. Poinçon Minerve et maitre orfèvre (F, 
étoile à six branches surmontée d'une rose M). 
Époque XIXème siècle
H : 15 cm
Poids brut total : 271 grs

État d'usage et d'entretien, un pied enfoncé et corps cabossés.

300/400 €
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123 CHARMANTE MINIATURE "JEUNE FEMME AUX SEINS DÉVOILÉS" 
attribuée à William EGLEY (1798-1870)
Encadrée sous verre et portant une inscription manuscrite au dos avec 
l'adresse de l'artiste et la date 1825
8,3 x 6,4 cm

200/300 €

124 TABLEAU "ECCE HOMO" ÉCOLE ITALIE DU NORD V. 1600
Peinture sur panneau en bois fruitier, encadrée.
18,5 x 14 cm
Restaurations anciennes d'usage et d'entretien

Expert : Cabinet TURQUIN

1 200/1 500 €

125 JEU DE JONCHET FIN XVIIIème. 
Présenté dans un étui cylindrique en os à décor de perles dévoilant un 
jeu de jonchet en os avec décors à la gouache et valeurs inscrites à 
l'encre
Époque fin XVIIIème siècle
H : 15 cm

État d'usage et d'entretien (fentes, légères pertes de couleurs et 
possibles manques).

100/150 €

126 NÉCÉSSAIRE À DÉCOUPER EN CORNE ET BOIS DE CERF
Composé d'un couteau à manche en corne de bovidé en forme de 
jambe de femme et d'un manche à gigot à manche en andouillet de 
cerf monogrammé TA
Époque XXème siècle. 
Dimensions couteau : 28 x 4 cm
Dimensions manche à gigot : 23 x 6 cm.

100/150 €

127 RÈGLE DE MARBRIER OCTOGONALE À TREIZE SECTIONS
Composé de marbres rouge griotte, brèche de Baixas, blanc, rose et 
portor
Époque XIXème siècle 
26,5 x 2 cm

État d'usage et d'entretien, éclat sur une section.

50/70 €

128 TRÈS BELLE SCULPTURE  "CAVALIER EN ARMURE DU XVe 
SIÈCLE" - ÉCOLE FRANÇAISE OU ALLEMANDE
Sculpture en galvanoplastie à patine brune. Le cavalier est 
probablement inspiré de la célèbre gravure datée de 1513 d'Albrecht 
Dürer intitulé "Le Chevalier, la mort et le diable"
51 x 42 x 12 cm

420/450 €
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129 FAUTEUIL CURULE modèle Nasride en cuir de Cordoue et bois 
incrusté d'os
Espagne, XIXe 
Craquelures au cuir sur l'assise et dossier fragile

1200/1500 €

130 BOITE EN JASPE SANGUIN ET MONTURE EN ARGENT 
Boite réalisée dans un fin jaspe sanguin poli avec une monture en 
argent et vermeil, poinçons à la tête de sanglier
Époque XIXème siècle
4 x 8 x 6 cm

Légers accidents sur l'arrête de la boite.

200/300 €

131 MONUMENTALE PAIRE DE CANDÉLABRES à sept lumières en 
bronze doré et bronze patiné représentant des femmes drapées à 
l'antique et couronnées de fleurs portant une corne d'abondance d'où 
partent les bras de lumières. Base circulaire en marbre rouge griotte
Époque XIXe siècle
H totale : 148 cm

25000/30000 €

132 PETITE TABLE DE MILIEU DE FORME OVALE en bois de placage. 
Elle ouvre à un tiroir en ceinture et repose sur quatre pieds cambrés 
réunis par une tablette d'entretoise à décor marqueté d'un motif 
rayonnant. Belle ornementation de bronzes dorés à décor de glands, 
lauriers, cornes d'abondances et masques.
Plateau en marbre
XIXe siècle
75 x 57 x 39 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1 500/2 000 €

133 TABLEAU "SCÈNE DE REPAS AU XVIIIe SIÈCLE" d'Étienne LEROY 
(1828-1876)
Huile sur panneau d’acajou
Signé en bas à droite
14 x 12,5 cm

600/800 €

134 IMPORTANT MIROIR EN BOIS DORÉ BAROQUE ITALIEN XVIIIe
En bois doré et sculpté à motifs de feuilles d'acanthe
Époque XVIIIème siècle
115 x 140 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2000/2500 €
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135 PAIRE DE PRESSE-PAPIERS "TÊTES D'OURS" EN BRONZE 
Bronze à patine médaille non signé
Époque XIXème siècle 
7 x 8 cm

État d'usage et d'entretien, manques au niveau des dents.

200/300 €

136 TRÈS JOLIE PAIRE DE TABLEAUX "PORTRAITS DE SAINTE MARIE 
ET JÉSUS" - Entourage de Christian LUYCKX, ÉCOLE 
HOLLANDAISE du XVIIe siècle
"Portraits en buste de la Sainte Vierge Marie et de Jésus à l'intérieur 
d'une compostion florale"
Cadres XIXe en bois sculptés et dorés à la feuille
66 x 54 cm

5800/6200 €

137 PETITE BANQUETTE DE SALON EN NOYER MASSIF
Époque XXe siècle 
65 x 61 x 38 cm

30/50 €

138 IMPORTANTE GARNITURE DE CHEMINÉE en marbre blanc, bronze 
doré et patiné comprenant une pendule et deux candélabres à quatre 
feux tenus par des putti musiciens, assis sur des colonnes tronquées à 
cannelures. La pendule à décor d'un ange assis sur une colonne 
tenant un drapé supportant un cylindre dans lequel s'incrit le 
mouvement à cadran émaillé à décor de fleurs et indiquant les heures 
en chiffres arabes. Les éléments reposant sur quatre pieds toupie.
Travail dans le goût de Clodion
Dim pendule : 54 x 33 x 28 cm
Dim candélabre : 65 x 29 x 26 cm

5000/7000 €

139 SURPRENANT SERRE-DOCUMENT CANARD ET FEUILLE DE 
CHOUX 
En bronze à patine médaille à décor d'une tête de canard aux yeux en 
sulfures et tenant une feuille de choux dans son bec servant de 
seconde partie à la pince fermant via un système de ressort. Porte le 
cachet " SUSSE Frères" sur la partie inférieure
Époque fin XIXème-début XXème
5 x 23 x 7 cm

État d'usage et d'entretien (yeux rapportés).

250/300 €
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140 COMMODE EN PLACAGE DE RONCE DE THUYA ouvrant en partie 
inférieure à gauche par deux tiroirs et à droite par un vantail simulant 
deux autres tiroirs. La partie supérieure ouvrant à deux vantaux à verre 
biseauté. Montants terminés par des bustes de femme couronnés de 
fleurs. Elle repose sur quatre pieds, dont deux léonins aux antérieurs. 
Belle ornementation de bronzes dorés à décor de griffons, palmettes et 
étoiles
Estampille de LINKE
Plateau de marbre vert
90,5 x 103 x 45 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

3500/5000 €

141 BRONZE "L'INDÉCISE" d'après MOREAU (XIXe)
Bronze à patine médaille signé sur le bord de la terrasse "MOREAU", 
repose sur un socle évasé en marbre noir
Époque XIXème siècle
H : 30,5 cm 

Manques dans la patine et éclat sur le socle

150/200 €

142 PENDULE EN BRONZE CISELÉ ET DORÉ à décor à l'amortissement 
d'un couple désespéré s'enlacant à bord d'une nef en train de 
sombrer. Base rectangulaire reposant sur des pieds à enroulements. 
Mouvement émaillé signé LEROY à Paris
Époque Romantique vers 1830
54,5 x 45 x 16,5 cm
En l'état, manque les aiguilles

800/1200 €

143 CUSTODE SUR PIÉDOUCHE EN BOIS ET BRONZE DORÉ
Coupe en bois de vigne vernissé et monture de bronze doré, col et 
base à décor de frise de piastres et anse en forme de vignes et frise 
de grappes de raisin et de feuilles de vignes
Époque fin XIXème-début XXème siècle
11 x 15 x 12 cm

État d'usage et d'entretien (fissure du bois).

200/300 €

144 BELLE PAIRE D'APPLIQUES PRÉSENTOIRS "PORTE-BOUGIES" EN 
BRONZE DORÉ DE STYLE LOUIS XV
À un bras portant un plateau circulaire, décorées de motifs feuillagées, 
floraux et de gui
Époque XIXè siècle
40,5 x 28 cm
Diam. plateau : 15,5 cm
Oxydations, un coup à l'arrière

400/500 €

145 IMPORTANT ET JOLI TABLEAU "LE RETOUR DE LA BERGÈRE 
DANS UN PAYSAGE ARBORÉ" de J.DEVIENNE (XIXe)
Huile sur toile
Signé et daté A.J Devienne 1847
Très beau et imposant en bois stuqué doré
74 x 116 cm

Ce tableau fut présenté au salon de 1847

700/800 €
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146 MONUMENTALE JARDINIÈRE de forme mouvementée en bois 
mouluré et sculpté à panneaux ajourés et décor d'acanthes, coquilles 
et enroulements
Le panneau antérieur est surmonté en son centre d'une coupe
Travail baroque italien du XIXe siècle
65,5 x 200 x 60 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

500/1000 €

147 GROUPE EN BRONZE "MÈRE FAISANT LA LECTURE À SON 
ENFANT"
À patine brune et dorée 
Époque fin XIXe - début XXe
22 x 20 x 9 cm
État d'usage et d'entretien

250/300 €

148 ENSEMBLE DE SOUVENIRS DU DUC D'AUMALE
CARTE DE DECÈS - R.I.P 1822-1897 
Encadré sous verre - 20 x 14,5 cm
6 PIÈCES DE FORME D'UN SERVICE EN FAIENCE BLANCHE AUX 
INITIALES DE LA FAMILLE
-un grand bassin à deux anses, cachet vert (à la coupe) B&Cie déposé 
Creil et Montereau au dessous, 22 x 45 x 33 cm (env.)
-un grand saladier, cachet B&Cie au dessous, Diam. : 35,5 cm
-un porte savon rond, cachet B&Cie au dessous
-un petit plat ovale, cachet B.B New Stone au dessous, décor à la 
couronne en vert, L : 27 cm
-un large pichet, H: 24,5 cm
-un présentoir à asperges
Quelques égrenures et cheveux

600/800 €

149 EXCEPTIONNEL SERVICE EN CRISTAL SAINT LOUIS MODÈLE 
DIAMANT
Circa 1920
100 pièces environ dont :
verres à eau, vin rouge, vin blanc, Sauterne, Porto, liqueurs
carafes
pichet
seau à glace 
coupes à champagne et à salade de fruits

800/1000 €

150 TABLE DE SALLE À MANGER OVALE EN ACAJOU DES ANTILLES 
et 6 chaises de style Henri II à dossier ajouré
Reposant sur un pied à roulettes mouluré à base octogonale
On y joint 6 allonges rectangulaires (148 x 48,5 cm)
172 x 147 cm (sans les allonges)

800/1000 €
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151 BRONZE "JEUNE SATYRE SOURIANT" de SACHETET (XIXe)
Bronze à patine brune reposant sur une base rectangulaire
Signé sur la base à l'arrière. 
Époque XIXème siècle 
État d'usage et d'entretien

300/400 €

152 PAIRE DE CANDÉLABRES EN PORCELAINE DE SÈVRES ET 
BRONZE DORÉ
De forme balustre, reposant sur une base circulaire tripode, à deux 
bras de lumière et surmonté de bouquet
Porcelaine décorée de fleurs peintes
Époque fin XIXè
H : 22,5 cm: 
État d'usage et d'entretien

150/250 €

153 GRAND PLAT CREUX CIRCULAIRE EXCEPTIONNEL EN 
PORCELAINE DE SAMSON XIXe
À décor de fleurs et feuilles dans des cartouches marqués en relief et 
frise dorée
Marque en rouge au dessous à la manière d'un idéogramme chinois
Diam. 23,3 cm; H : 9,5 cm

0 €

154 COUPE EN ALBÂTRE BLEUE ET BRONZE ARGENTÉ NAPOLÉON III
Coupe en albâtre bleue veinée et monture en bronze argenté avec un 
col décoré d'une frise de feuilles d'acanthes stylisées, les anses en 
forme de têtes d'aigles. Base de forme pièdouche en bronze argenté à 
motif de feuilles d'acanthes sur une base carrée à décor d'une frise 
d'acanthes et reposant sur 4 pieds zoomorphes
Époque fin XIXème-début XXème siècle
16 x 15 x 10 cm 

État d'usage et d'entretien.

300/400 €

155 PAIRE DE COLONNES CANNELÉES en noyer mouluré et sculpté
Bases et plateaux de forme octogonale, partiellement dorés
H : 115 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1500/2000 €
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156 BRONZE "TAUREAU CHARGEANT" de Lambert Alexandre 
LÉONARD (1821-1877)
Bronze à patine brune reposant sur une base naturaliste et signé "A. 
LEONARD"
Époque XIXe siècle
14 x 24 x 12 cm 
État d'usage et d'entretien

Lambert Alexandre Leonard est l’élève de Jacquot, Rouillard et Barye. 
Il expose au Salon de 1851 à 1873 et se spécialise dans la sculpture 
animalière. Il figure des animaux dans leurs habitats naturels et en 
mouvement pour lesquels il est remarqué.

200/300 €

157 SEMAINIER MARQUETÉ LOUIS XVI
En marqueterie de bois de placage à motifs de filets. Ouvrant à 7 
grands tiroirs. Reposant sur des pieds gaines.
Époque Louis XVI
163 x 137 x 61 cm
État d'usage (quelques fissures et décollement et petits manques à la 
marqueterie)

300/500 €

158 TRÈS RARE ET IMPORTANT BAS-RELIEF "SERVEUSE DE THÉ 
ORIENTALE"  de Louis HOTTOT (1834-1905)
En régule à patine polychrome, figurant une serveuse en pied dans un 
riche décor architecturé surmonté d'un dôme.
Fonte ancienne 
135 x 57 x 19 cm

3800/4500 €

159 BRONZE "CHEVAL DEBOUT" de Gaston D'ILLIERS (1876-1932/52)
Bronze à patine noire
Signé sur la terrasse et reposant sur une base en bois à huit pans, 
porte un cartouche effacé. 
Époque fin XIXe - début XXe siècle 
Dimensions sans la base : 17,5 x 20 x 6 cm
Dimensions avec la base : 19 x 24 x 9 cm 
Petite soudure à prévoir au niveau des rênes et légers manques de 
patine par endroits.

800/1000 €

160 GOUACHE "DEUX HUSSARDS DU HUITIÈME RÉGIMENT AU 
GALOP" de Théodore FORT (1810-1896)
Gouache et encre sur papier signée "Th. Fort" en bas à gauche. 
Encadrée sous verre. 
Époque XIXème siècle 
24 x 16 cm (à vue)

Légères déchirures et rousseurs.

80/120 €
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161 LAVIS D'ENCRE "UNITÉ DE HUSSARDS" de James Alexander 
WALKER (1831/41-1898). 
Lavis d'encre et crayon  sur papier figurant un groupe de hussards à 
cheval et un personnage de dos à l'arrière plan. Signé en bas à droit "J 
Walker" et porte la mention manuscrite "II n°21 Le Capitaine Capibau 
avait neuf frères d'armes. Encadrée sous verre. 
Époque XIXème siècle
24 x 22 cm (à vue)

Légères rousseurs et piqures.

50/70 €

162 TABLEAU "SCÈNE DE DÉFILÉ DE TROUPES À CHEVAL" 
Huile sur carton
Signé en bas P.LERANTE et datée 1845
H : 11,5 ; L : 44 cm

700/800 €

163 BRONZE "CHEVAL À L'ARRÊT" 
Bronze à patine médaille non signé, reposant sur une base naturaliste. 
Époque XIXe siècle
17 x 17 x 7 cm 
Légers manques de patine aux arrêtes.

500/600 €

164 TRÈS BELLE ET IMPOSANTE PAIRE DE CANDÉLABRES à trois bras 
de lumières en bronze ciselé et doré. Le corps ovoïde en marbre aux 
flancs torsadés est enchâssé dans une monture en bronze doré à 
décor de rinceaux feuillagés et acanthes.
Signé Henri VIAN (1858-1904)
Ils reposent sur une colonne cannelé en bois mouluré et sculpté à 
chapiteau ionique et draperie tombante. 
XIXe siècle
H candélabres : 86 cm
H colonnes : 93,5 cm

Henri Vian, célèbre bronzier actif dans la seconde moitié du XIXe 
siècle, réalisa de nombreuses ornementations d’intérieur : cheminées, 
vases à monture de bronze, lustres, balustrades… toutes de la 
meilleure qualité. L’entreprise, installée 5 rue de Thorigny à Paris 
(Hôtel Salé, actuel Musée Picasso), continua sous la direction de 
Madame Vian après le décès de son époux en 1904.

6000/7000 €

165 BEAU BRONZE "COUPLE" de R NARNIER (XXe)
À patine médaille, signé
Époque XXème siècle.
22 x 28 x 14 cm
État d'usage et d'entretien

300/400 €
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166 PETITE CONSOLE EN BOIS DORÉ "AUX DRAGONS" ROCAILLE
En bois doré et sculpté, pieds à décor de dragons enroulés dans les 
pieds galbés reliés par une entretoise ornée d'une large coquille. À 
traverse ajourée. Dessus de marbre blanc mouluré, postérieur
Époque XVIIIe siècle.
80 x 91 x 41 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1000/1200 €

167 PAIRE DE CANDÉLABRES À SIX LUMIÈRES en bronze doré à décor 
de vestales tenant une urne d'où partent les bras de lumière. Base 
moulurée en onyx, ceinturé d'un motif tressé en bronze doré.
Modèle d'après Louis Robert Carrier-Belleuse.
92,5 x 26 x 28 cm
État d'usage

4500/5000 €

168 PAIRE DE CONSOLES EN BOIS DORÉ, mouluré et sculpté reposant 
sur deux pieds spiralés. Décor d'acanthes et fleurettes. Plateau de 
marbre gris veiné
Style Louis XVI
77,5 x 110 x 35 cm

On y joint un miroir doré et rechampi blanc de style Louis XVI à décor 
d'un trophée en haut au centre d'où part une guirlande de fleurs
96 x 77,5 cm
Restaurations et transformations

1000/2000 €

169 TAPIS D'ORIENT en laine, XXe
320 x 211 cm
Bon état général

200/300 €

170 RARE VITRINE À DEUX CORPS MARQUETÉE LOUIS XIV
À façade et côtés plats, ouvrant par deux vantaux dans la partie 
inférieure, deux tiroirs en ceinture et deux portes vitrées dans la partie 
supérieure, à corniche droite, reposant sur des pieds boulles.
En bois noirci et en marqueterie de bois indigènes d'olivier et bois 
fruitiers, à décor de frises à la Bérain et de motifs géométriques
Entrées de serrures en bronze doré à motifs de masques.
Est de l'Europe 
Époque fin XVIIe siècle 
197 x 126 x 42 cm

6000/8000 €

171 TABLEAU "SCÈNE GALANTE", école française de la fin du XIXe siècle
Huile sur panneau non signé
29 x 16 cm

80/120 €
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172 MEUBLE À PARFUMS DIRECTOIRE EN MERISIER
À filets en marqueterie de bois de placage, ouvrant en façade à trois 
rangs de tiroirs et à un glissant découvrant quatre petits socles 
coulissants. Il ouvre sur le sommet à un abattant garni d'un miroir 
découvrant une niche. Reposant sur une plinthe.
Époque Directoire.
85,5 x 42,5 x 29 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1200/1500 €

173 JOLIE SCULPTURE "TAUREAU MARCHANT" de Rosa BONHEUR 
(1822-1899)
Bronze à patine noire signée sur la terrasse et signature du fondeur 
"Peyrol"
18 x 34 x 11,5 cm
État d'usage et d'entretien

700/800 €

174 SCULPTURE "TAUREAU TÊTE LEVEE" de Rosa BONHEUR (1822 
1899)
Bronze patiné signé sur la terrasse et signature du fondeur "Peyrol"
15 x 21,5  x 10  cm
État d'usage et d'entretien

700/800 €

175 VITRINE RONDE EN BOIS MOULURÉ ET SCULPTÉ, doré et 
rechampi blanc. Elle repose sur quatre pieds cannelés à asperges 
réunis par une tablette d'entretoise. Décor de frises d'oves, perles et 
rais de coeur. Partie supérieure vitrée toutes faces.
150 x 70 x 50 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

800/1000 €

176 PAIRE DE CANDÉLABRES À TROIS LUMIÈRES
En cuivre argenté par galvanoplastie à décor de rinceaux. Base 
chantournée.
XXeme siècle
41 x 34 cm
État d'usage et d'entretien

200/300 €

177 SCULPTURE "MOUTON EN TRAIN DE BROUTER" de Rosa 
BONHEUR (1822 1899)
Bronze patiné signé sur la terrasse et signature du fondeur "Peyrol"
13 x 21,5 x 10,5 cm
État d'usage et d'entretien

700/800 €
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178 JOLIE SCULPTURE "JEUNE FEMME AU VOILE ET À L'ÉTOILE" de M 
HENRY (XIX-XXe)
Régule à patine argenté reposant sur une base naturaliste signée
Époque fin XIXe - début XXe siècle
H : 40 cm
État d'usage et d'entretien

400/500 €

179 EPIS DE FAITAGE "CHAT"
En céramique polychrome avec des yeux en verre de couleur, 
représentant un chat assis sur une base cubique, l'ensemble reposant 
sur un socle gainé de cuir.
Époque fin XIXe - début XXe siècle
83 x 33 x 26 cm (H : 105 cm avec le socle)
Restaurations et petits accidents

600/700 €

180 BRONZE "AVANT LA COURSE" de Jules MOIGNIEZ (1835-1894) 
Bronze à patine brune signée et titré sur la terrasse. 
Époque XIXe siècle 
34 x 39 x 12 cm
Légers manques de patine.

1200/1500 €

181 GRAND TROPHÉE EN BRONZE ARGENTÉ "COURSES DE 
PÉRONNE 1869"
En bronze argenté à décor d'une course de chevaux sur le corps 
surmontée de guirlandes de lauriers, les anses en forme de 
Renommées soufflant dans leurs trompes, la base à décor d'une frise 
de feuilles d'acanthes, le col à décor de putti tenant des blasons où 
figure la mention "Courses de Péronne 1869" et fretel figuratif en forme 
de cavalier vêtu à l'Antique. Repose sur une base pièdouche à riche 
décor de têtes de chevaux et de lauriers, base à ressaut à décor d'une 
frise de putti figurant les quatre saisons épaulées de rinceaux.
Époque XIXème siècle. 
40 x 24 x 15 cm. 

État d'usage et d'entretien.

1400/1500 €

182 JOLIE PENDULE RESTAURATION "ALLÉGORIE DE LA NAISSANCE 
DU DUC DE BORDEAUX"
En bronze ciselé et doré à cadran émaillé signé "Bourdier", reposant 
sur une base ovale sur six pieds toupies
Époque début XIXe siècle
44 x 36 x 12,5 cm
Restaurations d'usage et d'entretien, un pied à restaurer

2 000/2 500 €
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183 MAQUETTE DE LA GALÈRE ROYALE "LA RÉALE EN 1730" par le 
modéliste Pierre Montrozier
Réduction au 1/75è
Bois, tissus, ficelles et coffret de transport 
89 x 60,5 x 13,5 cm (hors avirons)
Petits accidents

Un des principaux vaisseaux de la flotte de Louis XIV, autant navire 
d'apparat que garde-côtes en Méditerranée, commandée en  1694.

300/500 €

184 MAQUETTE DU TROIS-MATS BRITANNIQUE "CUTY SARK - 1869"
Bois, tissu, ficelle, métal
90 x 60 x 30 cm (sur socle)
Usures

50/80 €

185 ÉLÉGANT MEUBLE DE BOISERIE FORMANT PRÉSENTOIR par 
GROHE en bois d'acajou et placage d'acajou moucheté de style Louis 
XIV
Buffet aux montants à cannelures arrondis à quatre portes et trois 
tiroirs surmonté d'un miroir terminé en arc plein cintre et flanqué de 
deux panneaux présentant chacun une large sellette d'applique
Nombreuses ornementations en bronzes dorés (motifs végétalisants, 
fleurs, entrée de serrures, baguettes…) et grappes de fruits sculptées 
Estampille "GROHE A PARIS" sur un tiroir
Époque XIXe 
297,5 x 284 x 63 cm
Une volute décollée mais bon état d'usage et d'entretien

Les frères Guillaume et Jean-Michel Grohé se sont illustrés à Paris de 
1829 à 1861 puis Guillaume seul jusqu'en 1884, par la réalisation de 
meubles de commande, fournissant notamment Napoléon III et 
Eugénie. Guillaume a par ailleurs été décoré de la légion d'honneur en 
1849.

2500/3000 €

186 BRONZE "LA PETITE CHATELAINE" d'après Camille CLAUDEL (1864-
1943)
Version à la natte courbe, patine brune nuancée
Signé à l'arrière C.Claudel, numéroté HC 2/4 et portant le cachet 
octogonal du fondeur Delval
Fonte posthume
30,5 x 30,5 x 20,5 cm
Un certificat d'authenticité, signé François de massary, petit neveu de 
l'artiste, daté du 6 mars 1995, sera remis à l'acquéreur

Bibliographie :
Reine Marie Paris, Arnaud de la Chapelle, "L'œuvre de Camille 
Claudel", catalogue raisoné, éditions Arthis, Paris, 1991, modèle 
similaire référencé sous le numéro 32
Anne Rivière, Bruno Godichon, Danielle Ghanassia, "Camille Claudel", 
catalogue raisonné, troisième édition augmentée Adam Biro, Paris 
2001modèle similaire référencé sous le numéro 35

35000/40000 €
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187 BEAU TABLEAU "JEUNE COMMIS DE CUISINE ATTRAPANT UN 
CHAT" de Jean ROY (XIXe siècle)
Très jolie huile sur toile de grande qualité
Signée en bas à droite
73 x 92 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

1 500/2 000 €

188 CHARMANT PETIT TABLEAU "FEMME DANS UN PARC" attribué à 
Charles GLIZE (1818-1892) - DANS LE GOUT DE MONTICCELLI
Huile sur carton portant une trace de signature apocryphe "Monticelli" 
en bas à droite
22,5 x 17 cm
État d'usage et d'entretien

Il fut décorateur et surtout restaurateur de tableaux. Sa compétence lui 
valut d'être sollicité par certains marchands peu scrupuleux

400/500 €

189 IMPOSANT BRONZE ANIMALIER "LE BRAME DU CERF" de Maurice 
PROST (1894-1967) 
Sculpture en bronze signé sur le tertre
Signature du fondeur Susse Frères éditeurs Paris et leur cachet.
65,5 x 54 x 15 cm
État d'usage et d'entretien

1200/1300 €

190 TABLEAU "CERFS ET BICHES DANS UN SOUS-BOIS" de Georges-
Frédéric RÖTIG (1873-1961)
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche
55 x 46 cm 
Circa 1924
Petit accident sur la toile 

Peintre animalier né au Havre en 1873, Georges Frédéric Rötig fut 
l'élève de Jules Lefebvre, Jean-Pierre Laurens et Benjamin-Constant à 
l'École des Beaux-Arts de Paris, il est aussi le lauréat de plusieurs 
récompenses comme celle du Salon des artistes français en 1903 et le 
prix Rosa-Bonheur en 1913. Son Oeuvre est composée principalement 
voire exclusivement de scènes animalières : cerfs, biches, chevreuils, 
sangliers, chamois, élans dans leurs habitats naturels.
Plusieurs de ses tableaux se trouvent dans les collections publiques 
des musées du Havre, d’Amiens, de Cambrai et de Vernon.

600/800 €

191 PAIRE DE CHENETS "ANGELOT À LA LIONNE" XIXè
En bronze doré et ciselé représentant chacun un angelot juché sur une 
lionne reposant sur une base moulurée posée sur quatre pieds toupies.
Époque XIXe siècle
43 x 36 x 13 cm

3 500/3 800 €
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192 SCULPTURE EN BRONZE "GRANDE BÉCASSE PIÉGÉE" de Léon 
BUREAU (1837-1906)
Édition ancienne, vers 1900, patine brune
Signée L Bureau sur le côté du socle et cachet de la société des 
bronzes de Paris
H : 35,5 cm ; L : 35 cm

800/850 €

193 TRÈS JOLI BRONZE ALLÉGORIQUE d'Étienne Alexandre STELLA 
(XIXe)
Sujet en bronze patiné signé STELLA sur la terrasse représentant une 
allégorie de l'automne ou du vin avec une femme accompagnée d'un 
putto tenant une coupe et une aiguière
H : 81,5 cm
État d'usage et d'entretien

L'on connait également de Stella des allégories du printemps, de l'été 
et de l'hiver (voir lot 209).

5 600/6 000 €

194 IMPORTANT ET TRÈS JOLI MIROIR EN BOIS DORÉ À PARCLOSES, 
mouluré et richement sculpté de style Louis XIV
À décor de chapeaux de gendarme renversés dominés par une 
coquille. Sur les côtés, quatre écoincons en forme de rinceaux. 
Miroir biseauté. Époque XIXe siècle. Belle qualité de dorure 
157 x 94 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

2800/3000 €

195 IMPORTANT GROUPE EN BRONZE "JEUNE FEMME AU 
NOURISSON OU LA TEMPÊTE" de Mathurin MOREAU (1822-1912) 
En bronze patiné signé sur la terrasse "Math. Moreau Hors-Concours" 
et reposant sur une base circulaire
Socle en marbre vert de mer
89 x 28 cm

6800/7200 €

196 EXCEPTIONNEL ET BEAU BRONZE "FAUST ET MEPHISTOPHÉLÈS 
À CHEVAL" de Georges COLIN (1876-1917)
Bronze à double patine signé sur la terrasse présentant une très belle 
qualité de ciselure
80 x 65 x 42 cm

12000/14000 €

197 IMPORTANT GROUPE EN BRONZE "LES JEUNES PÊCHEUSES DE 
MOULES" de Hippolyte François MOREAU (1832-1927)
En bronze patiné signé sur la terrasse "H MOREAU" et reposant sur 
une base circulaire
76 x 31 cm

4500/5000 €
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198 TRÈS IMPORTANT JOLI BRONZE "LIBELLULE" de Mathurin 
MOREAU (1822-1912) 
Bronze à patine médaille signé sur la terrasse. 
Base en bronze doré avec cartouche découpé sur lequel est inscrit 
"LIBELLULE par Mth MOREAU, Médaille d'honneur au salon"
85 x 31 cm

6 200/6 800 €

199 SUJET EN BRONZE "KAOLIN ÉTALON PUR SANG" par Alfred 
DUBUCAND (1828-1894)
Vers 1930, patine verte, portant la marque "bronze" sur le flanc
Socle en marbre noir
H : 14,5 cm ; L : 16 cm

220/230 €

200 SCULPTURE EN BRONZE "BUCÉPHALE, CHEVAL D'ALEXANDRE 
LE GRAND" 
Titré "Alexander et Bukephalos" sur le devant de la terrasse
Vers 1890-1900, patine brune
H : 23,5 cm ; L : 30 cm

750/850 €

201 IMPORTANT LUSTRE "MODÈLE ZENITH" D'APRÈS BACCARAT en 
cristal et verre moulé et taillé à 18 bras de lumières sur deux rangs
119 x 94 cm
Restaurations d'usage

7000/8000 €

202 CHARMANTE SCULPTURE CHRYSÉLÉPHANTINE "FILLETTE À LA 
TROTTINETTE" de C. KAUBARTH
Vers 1920, patine brune
Signée sur l'arrière du socle 
H : 14,5 cm ; L : 8 cm

420/450 €

203 TRÈS JOLIE PAIRE DE FAUTEUILS DE BELLE QUALITÉ À 
DOSSIER MÉDAILLON en bois doré, mouluré et sculpté à décor d'un 
noeud de ruban, branches feuillagées, acanthes, joncs enrubannés. 
Pieds à cannelures torses et feuille d'eau.
Garniture d'origine à décor de fleurs et noeuds de ruban.
XIXe siècle
100 x 65 x 54 cm
État d'usage

2 000/2 500 €
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204 SCULPTURE EN BRONZE "TIGRE À LA BOULE"  de Wilhelm Carl 
ROBRA (1876-1945)
Vers 1930, patine brune
Signée Robra sur la terrasse
H : 15 cm ; L : 8 cm

550/600 €

205 TABLEAU " VALET DE CHIEN" 
Huile sur toile encadrée, signée et datée en bas à droite "Mte Van 
deWall 1904"
Circa 1904
30,5 x 20,5 cm
État d'usage et d'entretien

150/200 €

206 JOLI TABLEAU "GOÛTER CHAMPÊTRE" attribué à Raoul VIOLA 
(1853-1923) - DANS LE GOUT DE MONTICCELLI
Huile sur panneau d'acajou portant une signature apocryphe 
"Monticelli" en bas à droite
27,5 x 40 cm
État d'usage et d'entretien

Raoul Viola eut la chance de travailler aux côté de Monticelli, son père 
étant un de ses amis. Il réalisa quelques oeuvres que l'on peut définir 
comme étant dans le genre de Monticelli. Il n'hésita d'ailleurs pas à 
apposer une signature.
En tout état de cause, sa petite production n'a rien de comparable 
avec celle de son Maître

600/800 €

207 PAIRE DE CONSOLES  "RETOUR D'ÉGYPTE"
Ouvrant à deux tiroirs en façade, à deux tablettes d'entretoise, 
montants à tête en bronze et pieds griffes. Dessus de marbre vert.
Époque XXe siècle
108 x 135 x 59 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

5000/6000 €

208 JOLI TABLEAU "COUPLE ASSIS ET FEMME DANS UN PARC"  
attribué à TOURNIAIRE (1853-1922) OU SON ATELIER -  DANS LE 
GOUT DE MONTICCELLI 
Huile sur panneau portant une trace de signature  en bas à droite
28 x 22 cm
État d'usage et d'entretien

Tourniaire faisait fabriquer des oeuvres, en créant ainsi de faux 
Monticelli. Son escroquerie fut mise à jour à Paris en 1896 lorsqu'une 
quarantaine d'oeuvres furent vendues à la maison Boussod-Valadon, 
sous la garantie Tourniaire.

400/500 €
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209 TRÈS JOLI BRONZE ALLÉGORIQUE d'Étienne Alexandre STELLA 
(XIXe siècle)
Sujet en bronze patiné représentant une allégorie du printemps avec 
une femme portant une guirlande de fleurs accompagné d'un putto
Signé sur la terrasse 
H : 81,5 cm
État d'usage et d'entretien

L'on connait également de Stella des allégories de l'hiver, de l'été et de 
l'automne (voir lot 193).

5 600/6 000 €

210 CHRYSÉLÉPHANTINE "DANSEUSE" de Roger RICHARD (XIX-XXe)
Bronze à patine médaille et dorée reposant sur une base ovale 
naturaliste et sur un socle en onyx en ressaut. Signé sur la base 
"Roger Richard"
Époque XXème siècle 
H : 38 cm

Restaurations d'usage et d'entretien (un doigt restauré).

1600/2000 €

211 GRANDE SCULPTURE ART DÉCO EN BRONZE "CHOUETTE 
HULOTTE EN VOL" de Anton BUSCHELBERGER (1869-1934)
Vers 1920, monogrammée A.B
Socle en marbre marron
H : 40 cm ; L : 55 cm

720/750 €

212 PETIT SUJET "LAPIN DRESSÉ" de Marcel GUILLEMARD (1887-
1966) 
Édition ancienne à patine brune, approche Art Déco des années 1930
Signé "Claude" sur le côté avec marques "Marcel Guillemard" et 
"bronze"
Socle en marbre brun
H : 10 cm ; L : 7,5 cm

220/230 €

213 BUSTES EN BRONZE DORÉ ET MARBRE DE CARRARE 
d'Afortunato GORI (actif à partir de 1895, mort en 1925)
Deux sculptures chryséléphantines représentant deux jeunes filles 
coiffées d'un bonnet
Piedouche en marbre vert de mer.
H : 47 et 48 cm
Égrenures aux marbres

4000/5000 €

214 SCULPTURE CHRYSELEPHANTINE "JEUNE FILLE 
ENCAPUCHONNEE" de G de THOURY ?
Très mignon et délicat petit buste signé. Piedouche en marbre à 
gradins.
H bronze : 14,5 cm
H totale : 21 cm

1 000/1 200 €

38/67



215 BRONZE "OURSON" de PIERRE CHENET
Bronze patiné à l'acide
Signé sous la panse et portant un cachet de fondeur représentant une 
couronne à trois pointes. 
Époque XXe siècle 
11 x 20 x 8 cm (env)
Petits accidents au niveau de la patte arrière gauche.

200/250 €

216 TRES JOLI ET INTÉRESSANT BRONZE "CHEVAL DE COURSE" de 
Pierre LENORDEZ (1815-1892)
Sculpture en bronze à patine brune signée sur l'avant du socle
Cartouche gravé : "Fille de l'air née en 1861...20 victoires dont le 
Voodcote stakes à Epsom...le Critérium à Newmarket, les Oaks à 
Chantilly & Epsom, prix du prince impérial, grand prix de 
l'impératrice…"
30 x 40 cm

Sculpteur né au Vast (Manche) le 29 novembre 1815. Professeur de 
l’Académie des Beaux-Arts de la ville de Caen, Lenordez s’était 
spécialisé dans la représentation des chevaux vainqueurs des grandes 
courses. Il commence à exposer au Salon en 1855 avec une cire de 
Baron, cheval du haras impérial du bois de Boulogne. Il y exposera 
quatre fois jusqu'en 1877. 
Il est l'auteur du cheval de la statue équestre de Jeanne d'Arc 
commandée par son neveu, Albert Le Nordez, pour Montebourg, sa 
ville natale. Des copies de cette statue figurent sur les places de 
Gandrange (Moselle), Rognonas (Bouches-du-Rhône), Alise-Sainte-
Reine (Côte-d'Or), La-Chapelle-Saint-Laurent (Deux-Sèvres), Saint-
Germain-sur-Moine (Maine-et-Loire), au sommet du Ballon d'Alsace, 
au château de Marneffe (Belgique) et au musée de Skikda (Algérie).
D'autres statues monumentales peuvent être vues telles le monument 
à Jehan de Grouchy (Fonte) sur une place d'Harfleur ou Piqueur à 
cheval (Fonte, 2,45 m) dans la cour du Château Perrier à Épernay 
(Marne).
Pierre Lenordez se distingue aussi dans les sujets d’histoire très prisés 
en son temps. Une de ses œuvres les plus importantes est "Le 
capitaine d’Estouteville pendant la défense du Mont Saint-Michel" 
(Plâtre, musée d'Avranches). On note également un Épisode de la 
capitulation de Sedan (Terre cuite, 1874) et Esclave et sultane fuyant 
du sérail (Plâtre, Salon 1877).
Sa connaissance du cheval l'incite à écrire un ouvrage d'hippologie 
édité en 1886, « Le Cheval, sa conformation et son élevage» .
De retour en Normandie, Pierre Lenordez enseigne durant une dizaine 
d’années la sculpture au sein de l’école municipale des eaux-Arts de 
Caen, formant de nombreux élèves dont le plus célèbre, Arthur Le 
Duc, se révèle à son tour un grand sculpteur équestre.

1800/2000 €

217 PAIRE DE VASES EN CÉRAMIQUE 1925 de Louis DAGE (1878-1963)
En céramique à fond gris-bleu orné d'un décor polychrome de fleurs et 
d'une frise géométrique, à monture en fer forgé. Signés sur la base "L. 
DAGE"  et référencés sous la base"VAL 101".
Époque 1925
H : 32 cm ; D : 13 cm à la base.

Louis Dage est un céramiste parisien, actif dans les années 1920-
1930, Il fonde avec Louis Fontinelle une faïencerie à Antony (92). 
Considéré comme précurseur de la céramique émaillée et en relief, il 
est nommé "Meilleur Ouvrier de France" en 1924.

200/300 €
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218 GRANDE SCULPTURE "LAVANDIÈRE" de Charles Georges 
FERVILLE-SUAN (1847-1925)
Bronze à patine mordorée signé sur la terrasse.
70 x 20 x 21 cm
État d'usage et d'entretien

1300/1500 €

219 CHARMANT PETIT BRONZE "LIÈVRE BLOTTI, OREILLES 
BAISSÉES" d'après BARYE
Sculpture d'édition ancienne en bronze à patine brune à fonds vert. 
Non signé
XIXe siècle
4,5 x 7,5 cm

220/250 €

220 SCULPTURE EN BRONZE "CLÉMENCEAU DANS LES 
TRANCHÉES" de Léon JAYEZ (1878-1957)
Signée Jayez, cachet de fondeur "Susse Frère Paris"
Socle en marbre vert
H : 19,5 cm

320/330 €

221 VASE EN CÉRAMIQUE 1925 de Louis DAGE (1878-1963)
De forme ovoïde, à glacure orangée et coulures vert-marron. Signé et 
daté sous la base "DAGE ANTONY SEINE 3/4/24"
H : 25 cm ; D : 18 cm

Louis Dage est un céramiste parisien, actif dans les années 1920-
1930. Il fonde avec Louis Fontinelle une faïencerie à Antony (92). 
Considéré comme précurseur de la céramique émaillée et en relief, il 
est nommé "Meilleur Ouvrier de France" en 1924.

80/120 €

222 BRONZE "HARMONIE" par Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-
1887)
Patine brune
Signé sur le côté du piedestal
62,5 x 34 x 31 cm (env)

1500/2000 €

223 TRÈS BELLE LAMPE CHRYSÉLÉPHANTINE "VÉNITIENNE 
MASQUÉE" d'Armand GODARD (XIX-XXe)
Sculpture de belle qualité représentant une jeune femme tenant deux 
colombes reposant sur une base en demi-lune éclairante en marbre 
portor et onyx vert
Signé au dos
Travail Art Déco - Époque XXe siècle
49 x 25 cm

15000/18000 €
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224 TRÈS BELLE COUPE VIDE-POCHE EN ONYX à décor d'un pélican 
en bronze doré tenant un poisson dans sa gueule
Signé Henri MOLINS sur le bord
Époque XXe siècle
18 x 25 cm
État d'usage et d'entretien

600/700 €

225 GRAND ET IMPORTANT BRONZE "LES PENSÉES" d'Antoniucci 
VOLTIGERO dit VOLTI (1915-1989)
Première fonte, patine brune-noire
Signé Volti et numéroté HC 2/2 sur la hanche gauche et signature de 
fondeur J. Capelli sur le côté
57 x 44 x 44 cm
Traces de frottements

Après les Arts décoratifs à Nice, le français d'origine italienne Volti, 
s'inscrit à l'école supérieure nationale des Beaux-Arts de Paris en 
1932. La guerre laissera des traces chez l'artiste (captivité, atelier 
bombardé) qui l'orienteront vers une production plus personnelle, se 
détachant des maitres traditionnels. Il se fait une spécialité des corps 
féminins qui deviennent aussi les sujets de commandes publiques 
(Colombes, Angers, Paris, Orléans) et d'œuvres monumentales. En 
1957 est organisée sa première retrospective et sa ville de Villefranche-
sur-Mer lui dédie un musée-fondation dans sa citadelle.

15000/20000 €

226 PETIT VASE À COL ASYMÉTRIQUE "AUX NARCISSES" DE DAUM 
NANCY
En verre multicouche dégagé à l'acide et reposant sur une base 
piédouche où figure la signature "Daum Nancy"
Époque XXe siècle 
H : 16 cm
Petits manques dans les couches de verre sur la base.

1500/1800 €

227 BRONZE "2e ÉTUDE POUR ÇACOUNTALA OU L'ABANDON, 1886-
1888" d’après Camille CLAUDEL (1864-1943)
Bronze à patine brune signé C. Claudel et numéroté en creux EA IV/IV 
sur la terrasse
Fonte posthume avec cachet de fondeur Delval
43 x 36 x 19 cm

Ce bronze est un agrandissement au double de la terre cuite 
conservée dans la famille Claudel à Villeneuve-sur-Fère

15000/20000 €

228 TABLEAU "BORD DE RIVIÈRE" de Élie Anatole PAVIL (1873-1948)
Huile sur toile
Signée en bas à droite
38 x 55 cm
Craquelures et manques de matière picturale

700/1000 €
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229 TABLEAU "AU PARC" de A.-G. BOYRIE-MATHIEU (XXe)
Huile sur papier 
Signé en bas à gauche
Porte au revers des inscriptions manuscrites à la craie « A M Boyrie 
Mathieu /16 rue Dauzats Bx / Port payé / Galerie Cimaise à Paris / 72 
Boulevard Raspail / Paris (6ème) »
Encadré sous verre
57,5 x 47 cm

150/250 €

230 TABLEAU "VUE DES TOITS DE MONTMARTRE" d'Élie Anatole PAVIL 
(1873-1948)
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche
38,5 x 46,5 cm

1200/1500 €

231 TABLEAU "LA MUSICIENNE" d'Élisabeth RONGET (1896-1962)
Huile sur toile 
Signée en bas à droite
46 x 38 cm
Toile détendue

500/600 €

232 Yvonne DEGUERET (XIXe - XXe siècles)
Portrait d’homme
Huile sur toile signée en haut à gauche, porte au dos un numéro 53
46 x 38 cm

Expert : Expertises Tellier / Marc-Henri TELLIER

100/150 €

233 TABLEAU "LE BORD DE L'ÉTANG" de Georges Jules MOTELEY 
(1865-1923)
Huile sur toile encadrée
Signée en bas à gauche. 
Époque fin XIXe - début XXe 
46 x 61 cm 
Accidents au cadre, restaurations d'usage et d'entretien

Élève de l'École des beaux-arts de Paris dans les ateliers de Jules 
Lefebvre et de Pierre-Désiré Guillemet, il accède à la notoriété avec 
ses paysages. Il obtient un prix au concours Jouvin d'Allainville, une 
mention au concours Troyon, une médaille d'or au Salon de Rouen. Il 
envoie ses tableaux aux Salons parisiens. Plus tard, il obtient la 
médaille d'or au Salon de Rouen. En 1892, Georges Jules Moteley 
exposa son Vieux Lavoir à Clécy, et obtint une mention honorable et le 
prix Brigard. Ce tableau est acquis par la ville de Caen. En 1894, il 
obtient une troisième médaille puis, en 1900, une mention honorable à 
l'Exposition universelle à Paris, et une seconde médaille en 1902.
Ses oeuvres sont notamment conservées au musée des beaux-arts de 
Caen, au musée des beaux-arts de Dijon, à Rouen, à  Bayeux, et au 
département des arts graphiques du musée du Louvre à Paris.

500/600 €

42/67



234 TRES BEAU MEDAILLON EN BRONZE PAR Brian Lloyd 
FETHERSTON (Né en 1955)
"Médaillon en bronze ciselé à décor en haut relief d'un couple et d'un 
serpent. Peut-être une représentation du peché d'Eve.
Signé et daté 88. Cachet E Fundicion Exameta
Diam : 54,5 cm
Etat d'usage et d'entretien

200/300 €

235 TABLEAU "LE JARDIN", École moderne XXe 
Pastel sur papier 
Signature non déchiffrée en bas à droite et daté 53
52 x 74 cm

500/600 €

236 BAS-RELIEF EN PLÂTRE présentant les signes astrologiques 
Sagitaire & Lion (reflet d'un "amour qui a duré pendant 61 années" 
d'après un cartel sur le cadre)
Executé sur commande en 1957 par Auguste HENG (1891-1968)
37 x 52,5 cm

250/300 €

237 BRONZE "FEMME GIRAFE" attribué à Karl HAGUENAUER (1898-
1956)
Bronze à double patine vert antique et bronze doré, représentant une 
femme girafe africaine porteuse d'eau, parée d'une paire de grands 
anneaux en boucle d'oreille, d'un haut collier en spirale et d'un grand 
bracelet en spirale porté sur la cuisse droite.
Posé sur la tête, un vase en bronze coiffé d'une coupelle servant de 
réflecteur pour recevoir une ampoule.
Lampadaire à réélectrifier.
Période entre 1940 et 1950
H : 180,5 cm
Patines et usures d'usage

3500/4000 €

237,1 BILLARD FRANÇAIS EN ACAJOU DE LOREAU PÈRE
Plaque en étoile "Loreau Père Fabricant fournisseur des palais 
nationaux 1, rue de Turenne, 1 PARIS"
Système intégré de compte des points 
76 x 243 x 136 cm

Lot vendu sur désignation

600/800 €

238 BAS-RELIEF EN MARBRE DE CARRARE présentant "Christiane 
Martelin-Doubesky de profil" par Auguste HENG (1891-1968)
"sculpteur aux Buttes-Chaumont en 1957" selon le cartel
46,5 x 43 x 14 cm

500/600 €

43/67



239 SCULPTURE "OURS BLANC" EN PIERRE TAILLÉE
Belle étude d'atelier, fin de la première moitié du XXe
Sculpture en marbre blanc en ronde-bosse provenant d'un hôtel 
particulier du sud ouest.
H : 120 cm env.
Quelques éclats

3500/4000 €

240 TABLEAU "CLAIRIÈRE", École moderne (début XXe siècle)
Huile sur toile 
Signée peu lisiblement (Handrick ?) en bas à droite
30 x 40 cm

1000/1200 €

241 TABLEAU "BOUQUET DE ROSES AU VASE BLEU" de Fernand 
ROUX (1906-1994)
Huile sur panneau
Signé en bas à gauche
Époque XXème siècle
55 x 46 cm

200/300 €

242 TABLEAU "VUE PANORAMIQUE DEPUIS UNE CLAIRÈRE" 
d'Auguste CABUZEL (1836-1909)
Huile sur carton toilé
Signé en bas à gauche
30,5 x 41,5 cm

200/300 €

243 TABLEAU "LA BAIE" de Pierre GRIMM (1898-1979)
Huile sur isorel 
Signé en bas à droite
54 x 68 cm

500/700 €
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244 TABLEAU "PAYSAGE FLEURI" de Max AGOSTINI (1914-1997)
Signé en bas à gauche 
Époque XXème siècle
59 x 73 cm

Agostini a fait ses études à l'école des Beaux-Arts de Paris. Incorporé 
dans l'Armée Française au début de la seconde guerre mondiale, il est 
fait prisonnier trois ans. Après-guerre, il est remarqué pour sa qualité 
de portraitiste et de paysagiste à Châteauroux, où il a travaillé 
plusieurs années. Décédé en Janvier 1997, il peignait encore avant 
son hospitalisation.
Reconnu dans le monde entier comme l'un des plus grands coloristes 
de son temps, de nombreux vernissages à Paris en sa présence ont 
permis à ses admirateurs de connaître l'homme autant que sa 
peinture. "Champs de lavandes" ou "de coquelicots," "Campagnes 
éclatantes du printemps," "Reflets d'eau des rivières," "Natures 
mortes" et "Bouquets," ont fait de lui le chef de file de 
l'Impressionnisme contemporain.

800/1200 €

245 TABLEAU "MAISON AU BORD D'UNE RIVIÈRE" d'André JOURCIN 
(1905-1974)
Huile sur toile
Signée en bas à droite
45 x 53 cm
Petit enfoncement et manque de matière picturale

200/300 €

246 DESSIN "TRIO D'ÉGYPTIENS AU PORCHE" d'Abbés SALADI (1950-
1992)
Lavis d'encre sur papier signé en bas à droite
Époque seconde moitié du XXe siècle
35 x 24 cm

400/500 €

247 TABLEAU "LA CHANTEUE ESPAGNOLE" d'Élisabeth RONGET (1896-
1962)
Huile sur isorel 
Signé en bas à gauche
66 x 55 cm
Un léger soulèvement

700/800 €

248 TABLEAU "VENDANGES" de A. G. BOYRIE-MATHIEU (XXe)
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche et datée 1956
73 x 92 cm

300/400 €
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249 CHARMANT TABLEAU "CHEMIN AU MILIEU D'UN PAYSAGE 
ARBORÉ" de Pierre Ernest PRINS (1838-1913)
Pastel signé et daté 1912 en bas à droite
Cadre en bois doré, sous verre
48,5 x 63 cm (à vue)

Pierre Prins, né à Paris le 26 novembre 1838 et mort dans la même 
ville le 21 janvier 1913, est un peintre, graveur et sculpteur français. 
Son grand-père maternel, M. Bourgeois, le prend comme apprenti 
dans son atelier où il apprend à travailler la corne, les métaux, l'ivoire 
et des bois précieux. Il se passionne pour la sculpture et, sur les 
conseils de sa mère, s'inscrit aux cours de dessin dans une école 
d'arts décoratifs en 1861.
Pierre Prins fait la connaissance d'Édouard Manet par l'intermédiaire 
de sa sœur Pauline, amie très proche de Suzanne Leenhoff, qui 
l'entraîne aux soirées musicales que cette dernière organise.
Parmi ses amis, on compte aussi Stéphane Mallarmé et Alfred Sisley, 
avec lequel il partage le goût de la campagne et de la paysannerie. 
Manet restant le plus proche avec sa femme : ils ont tous deux des 
épouses musiciennes.
En 1869, avec sa sœur Marie Lucienne, il rachète le fonds de 
commerce des grands-parents Bourgeois et, le 1er juillet 1869, il 
épouse Fanny Claus, avec Manet comme témoin.
Le 16 avril 1877, son femme meurt à son domicile. Pierre Prins sculpte 
le gisant de son épouse dans son linceul, dégageant le visage et les 
mains, dont les doigts retiennent son violon sur son cœur.
Rongé par le chagrin, il ne travaille plus, et ce n'est qu'avec le soutien 
de son ami Manet qu'il reprend peu à peu goût à la vie, retrouvant ses 
pinceaux et ses pastels. En 1878, il replante son chevalet dans les 
près et les vergers. En ce début d'année, il ne peint que des fleurs. Il 
effectue des voyages en Bretagne (1897) à Pont-Aven, Le Pouldu, en 
Normandie, en Aquitaine, en Angleterre (1894) et en Belgique, tout en 
gardant toujours une prédilection pour les paysages de l'Île-de-France.
Édouard Manet meurt en 1883. Pierre Prins dessine plusieurs portraits 
de son ami sur son lit mortuaire, et Suzanne Leenhoff-Manet lui donne 
la toile L'Amazone debout, de face de Manet. En 1894, le peintre Jean-
François Raffaëlli (1850-1924) lui confie le soin d'essayer son 
invention : des bâtons de peinture à l'huile.
Vers la fin de sa vie, Pierre Prins peint dans les environs de 
Rambouillet, à Grosrouvre, où sont installés de nombreux artistes 
comme Pierre Gusman, Julien Tinayre.
Pierre Prins meurt le 21 janvier 1913 en son domicile du XVIe 
arrondissement, la veille du vernissage de la 10e exposition des 
peintres du Paris moderne que préside Jean-François Raffaëlli à la 
galerie La Boétie à Paris.

2 800/ 3 000 €

250 TABLEAU "MARSEILLE, PORT DE LA JOLIETTE" de Adolphe Louis 
GAUSSEN (1871-1954)
Huile sur panneau signée en bas à droite et portant au dos une 
étiquette d'exposition de la galerie "L Hevig gendre successeur" ainsi 
que le titre de l'oeuvre
Époque XXe siècle
33,5 x  40,5 cm

Adolphe Louis Gaussen, né à Marseille le 12 mai 1871 et mort dans 
cette même ville le 2 juin 1957, est un peintre français, spécialisé dans 
la peinture de paysages côtiers et marins. Il étudie la peinture sous la 
tutelle de Jean-Baptiste Olive à l'école des Beaux-Arts de Marseille. Il 
est nommé peintre officiel de la Marine en 1928. Ses oeuvres sont 
notamment exposées dans des collections publiques à Marseille, 
Toulon, Troyes mais aussi au musée national de la Marine et au 
musée d'Orsay.

800/1000 €
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251 TABLEAU "NATURE MORTE AU BOUQUET DE TULIPES" de Petr 
Alexandrovich NILUS (1869-1943)
Huile sur toile encadrée 
Signé en bas légèrement à droite et situé "Paris"
Époque XXe siècle 
Écaillures et restaurations d'usage et d'entretien. 

Piotr Alexandrovitch Nilus était un peintre impressionniste russe et 
ukrainien et un écrivain d’origine suisse émigré en France. À l’âge de 
sept Pyotr déménagé à Odessa où il a étudié à l’école locale Pierre et 
Paul réel et assisté à des cours d’art de Kyriak Kostandi. Il a ensuite 
fréquenté l’Académie impériale des arts de Saint-Pétersbourg et a 
participé à des expositions de Peredvizhniki.

3500/5000 €

252 TRÈS JOLI ET CHALEUREUX TABLEAU "PORT DU SUD" de Vincent 
MANAGO (1880-1936) 
Huile sur toile
Signée en bas à droite
54,5 x 73 cm

Vincent Manago (1880-1936) était un peintre français de style 
orientaliste. Il a étudié l'art à l'Académie Julian à Paris, où il a été 
formé par Jean-Paul Laurens. Vincent Manago était un peintre très 
populaire à Marseille entre 1900 et 1913, où son travail a été présenté 
à la Foire Internationale de Marseille et à l'Exposition Coloniale des 
Paysages d'Afrique et de Provence.
Il s'est spécialisé dans les peintures de paysages, marines et de genre 
de la côte méditerranéenne (Martiques, La Rochelle, Venise) et dans 
la peinture orientaliste. Ce dernier a montré l'influence de son séjour 
en Tunisie et en Algérie sur son art. Il a utilisé des couleurs vives dans 
ses peintures.

3 900/4 000 €

253 TRÈS BEAU TABLEAU "CHATEAU-GAILLARD SOUS LA NEIGE" de 
Jean-Eugène CLARY (1856-1929)
Huile sur toil
Signée en bas à droite
45,5 x 80 cm

Jean-Eugène Clary, dit Eugène Clary, né à Paris le 14 juin 1856, mort 
aux Andelys en 1929, est un peintre paysagiste français. 
Élève de César de Cock, il expose la première fois au Salon de 1878, 
puis aux Salons de la Société nationale des beaux-arts et au Salon 
des artistes français. Il obtient une médaille de bronze à l'Exposition 
universelle de 1900 à Paris. Il suit les dissidents qui fondent le Salon 
de la Société nationale des beaux-arts, dont il est associé en 1890, 
puis sociétaire en 1920.
Il peint de nombreux paysages normands et plusieurs de ses tableaux 
sont conservés au musée d'Art et d'Histoire de Lisieux et au musée 
Nicolas-Poussin aux Andelys, où il finit sa vie.

3 900/4 000 €

254 TABLEAU "COMPOSITION CUBISTE" de Henri Clément SERVEAU 
(1886-1972)
Huile sur toile 
Signée en bas à droite
60,5 x 80,5 cm
Toile partiellement désolidarisée du châssis sur le bord gauche

1400/1600 €
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255 TABLEAU "PINS À HERMANVILLE-SUR-MER" de Gustave 
BOURGAIN (1856-1918)
Huile sur panneau
Signé en bas à gauche, titré et situé au dos
50 x 61 cm
Une fente

250/350 €

256 DESSIN "COUPLE D'ÉGYPTIENS AUX PAONS DANS UN JARDIN" 
d'Abbés SALADI (1950-1992)
Lavis d'encre sur papier signé en bas à gauche 
Époque seconde moitié du XXe siècle
35 x 24 cm

400/500 €

257 DESSIN "SIRÈNES FANTASTIQUES" d'Abbés SALADI (1950-1992)
Lavis d'encre sur papier signé en bas à droite
Époque seconde moitié du XXe siècle
35 x 24 cm
Bord inférieur gauche corné et bordure supérieure abimée.

400/500 €

258 D’après Pablo PICASSO (1881-1973)
3 août 1968 I
Impression sur papier, signé Picasso dans la planche en bas à droite, 
numéroté 12/120  en bas à gauche, d’après l’eau-forte référencée 
dans Bloch sous le n° 1716
28 x 39 cm (à vue)

300/400 €

259 BRONZE "TÊTE DE JEUNE FILE À LA FRANGE" d’après Amadeo 
MODIGLIANI (1884-1920)
Bronze à patine brune signé à l’arrière et numéroté XIII/XXV
Fonte posthume avec cachet de fondeur « C. Valsuani cire perdue »
49 x 23 x 17 cm
Sans socle

La pierre originale est répertoriée dans le catalogue raisonné de 
l’œuvre de Modigliani par Joseph Lanthemann sous le n° 633.

5000/6000 €
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260 TABLEAU AFRICANISTE MODERNE DE Bakri BILAL (Né en 1943)
Feutre gouache sur toile représentant une personne debout et une 
deuxième assise autour d'un vase à long col. Signé en bas à droite et 
daté 1978 en bas à gauche.
52 x 57 cm

Bakri Bilal nait en 1943 au Soudan.
Après son baccalauréat spécialisé en peinture du College des Beaux 
Arts et arts appliqués de Khartoum en 1967, il obtient un diplôme 
d’éducation de l’École polytechnique de Khartoum en 1976. Vivant au 
Soudan, en Libye et en Arabie saoudite, Bilal a travaillé comme 
professeur d’art pendant de nombreuses années avant d’établir un 
centre d’art  à Khartoum.
Bilal a largement exposé à Khartoum et à l’international; au Royaume-
Uni, en Suisse, au Koweït et aux États-Unis, y compris l’exposition 
Modernism in Sudanese Art au British Museum de Londres en 2004.
Ses œuvres font partie de nombreuses collections publiques et privées 
au Soudan, en Europe et aux États-Unis. 
Ses articles sur le développement de l’art populaire au Soudan ont été 
publiés dans de nombreuses publications internationales.

200/300 €

261 TABLEAU "MAISONS DANS UN PAYSAGE MONTAGNEUX" de 
Charles CANTE (1903-1981)
Aquarelle sur papier
Signé en bas à gauche
Encadré sous verre
56 x 76 cm

250/300 €

262 TABLEAU "ARBRES ET FLAMANTS" de A. G. BOYRIE-MATHIEU 
(XXe)
Huile sur isorel 
Signé en bas à gauche et daté 1968
Au dos, une étiquette ancienne du Salon des Indépendants de 1969
65 x 50 cm

200/250 €

49/67



263 TRÈS BEAU TABLEAU "JEUNE FEMME EN DESHABILLÉ DEVANT 
UN MIROIR" de Delphin ENJOLRAS (1857-1945)
Huile sur toile
Signée et datée 1920 en bas à droite
Très beau cadre en bois stuqué doré à décor de rinceaux fleuris.
68,5 x 55 cm

Né en 1857, dans la cité historique de Courcouron, en Ardèche, 
Delphin Enjolras est l’élève de l’aquarelliste Gaston Gérard à l'École 
de dessin de la Ville de Paris, avant d’étudier avec le peintre Gérôme à 
l'Académie des Beaux-Arts, et dans l'atelier de Dagnan-Bouveret. De 
1889  à 1909, il expose au Salon des Artistes Français à Paris, dont il 
est sociétaire depuis 1901.
À ses débuts, il peint surtout des paysages de grande qualité (Musée 
Calvet à Avignon et Musée du Puy), qu'il abandonne assez rapidement 
pour se consacrer aux portraits féminins. La femme est pour lui un 
sujet d'inspiration inépuisable. Il devient le spécialiste des peintures de 
jeunes femmes élégantes, exécutées avec une touche très délicate 
dans des tons chauds, de rose, d'orange et de bleu. Elles sont souvent 
représentées occupées à leur toilette ou vaquant à des occupations 
quotidiennes, prenant le thé, cousant, lisant, jouant de la musique, 
dans des intérieurs intimistes à la lumière diffuse, ou sur une terrasse, 
au bord d'un lac, à la lueur de lampions. Cet éclairage, au rendu feutré 
de la lumière est caractéristique du travail de l’artiste.
Il peint de nombreux pastels et aquarelles, maîtrisant parfaitement ces 
techniques qui lui permettent de recréer ces fameux éclairages 
tamisés. Peintre des femmes lascives, Enjolras fut aussi l’auteur de 
nus très sensuels et érotiques. Ces images intimes et pleines de 
charme reflètent parfaitement la vie et le goût de la société de la Belle 
Époque et des années folles.

4 500/4 700 €

264 BRONZE "TÊTE DE FEMME" d’après Amadeo MODIGLIANI (1884-
1920)
Bronze à patine brune signé sur le côté gauche et numéroté HC 2/4
Fonte posthume avec cachet de fondeur « C. Valsuani cire perdue »
55,5 x 15,5 x 12 cm
Sans socle

La pierre originale est répertoriée dans le catalogue raisonné de 
l’œuvre de Modigliani par Joseph Lanthemann sous le n° 618.

Expert : Expertises Tellier / Marc-Henri TELLIER

5000/6000 €

265 DESSIN "DRYADE AUX PAONS" d'Abbés SALADI (1950-1992)
Lavis d'encre sur papier signé en bas à droite
Époque seconde moitié du XXe siècle
35 x 24 cm
Coin inférieur droit corné et petite déchirure sur le coin supérieur 
gauche

400/500 €

266 TABLEAU "INTÉRIEUR" d'Élisabeth RONGET (1896-1962)
Huile sur toile 
Signée en haut à gauche
41 x 33 cm

500/600 €
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267 BEAU TABLEAU "SORTIE DE BAIN" de Gabriel GRIFFON (1866-1938)
Aquarelle
Signée en bas à gauche
49 x 64 cm

Griffon réalisa des paysages aux tons clairs, peuplés de nombreux 
personnages, réduits à une harmonieuse symphonie de taches claires. 
Il présente dans une lumière caressante des sujets de fêtes galantes, 
de rondes de baigneuses, de prairies zébrées de soleil et peuplées de 
nymphes et de faunes évoquant la mythologie et les scènes galantes 
de l'École Française du XVIIIème (Watteau, Lancret...)
Sculpteur apprécié, travaillant longtemps à Bordeaux, il partage 
ensuite sa vie entre Nice et Agen (sa maison du 17 rue Carnot est 
devenue Musée Griffon). Celui qui au début n'était qu'un peintre du 
dimanche voit rapidement accroître sa réputation. On apprécie 
particulièrement la poésie de ses aquarelles où des personnages 
idylliques se profilent dans une lumière éthérée.

700/800 €

268 DESSIN "COMPOSITION SURRÉALISTE" d'Abbés SALADI (1950-
1992)
Technique mixte sur papier signée en bas à droite
Époque seconde moitié du XXe siècle
31 x 21 cm
Quelques piqûres et coins légèrement abimés

800/1000 €

269 DESSIN "COMPOSITION SURRÉALISTE AU VOL" d'Abbés SALADI 
(1950-1992)
Technique mixte sur papier signée en bas à droite
Époque seconde moitié du XXe siècle
31 x 21 cm
Coins supérieurs légèrement abimés

800/1000 €

270 TABLEAU "VOILIERS SUR UN LAC" de A. G. BOYRIE-MATHIEU 
(XXe)
Huile sur carton
Signé en bas à gauche et daté 1974
50 x 65 cm

200/300 €

271 DESSIN "COMPOSITION SURRÉALISTE AUX SIRÈNES" d'Abbés 
SALADI (1950-1992)
Technique mixte sur papier signée en bas à droite
Époque seconde moitié du XXe siècle
31,5 x 24 cm
Traces de brûlures sur le côté droit

800/1000 €
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272 DESSIN "COMPOSITION SURRÉALISTE À L'ANGE" d'Abbés SALADI 
(1950-1992)
Technique mixte sur papier signée en bas à droite
Époque seconde moitié du XXe siècle
31,5 x 24 cm
Traces de brûlures sur le côté droit

800/1000 €

273 TABLEAU "NATURE MORTE" de R. KOELLIKER (XXe)
Huile sur toile marouflé sur carton
Signée en bas à gauche
59 x 57 cm

200/250 €

274 TABLEAU "LE SONGE DE CÉCILE" de Jean-François BRAHIN (XXe)
Huile sur panneau
Signé en bas à droite 
Epoque XXème siècle
73 x 70 cm

150/250 €

275 TABLEAU "PAYSAGE EN PROVENCE" de Philippe LE MOLT (1895-
1976)
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche, porte au dos une marque au pochoir de Paul 
Foinet fils 21 rue Bréa à Paris
60 x 73 cm

500/800 €

276 TABLEAU "LES SAULES" de Paul-Émile COLIN (1867-1949)
Huile sur carton 
Non signé, porte au dos une inscription manuscrite « Vente Néret-
Minet / Hôtel Drouot 25 sept 1987 », a priori le n° 58 de la vente 
d’atelier Paul-Émile Colin
13 x 18 cm

100/150 €

277 TABLEAU "BOUQUET DE FLEURS" de Raphaël BIRTCHANSKY 
(1883-1953)
Huile sur toile
Signée en bas à droite
38 x 46 cm

250/350 €
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278 TABLEAU "FEUCHEROLLES (SEINE-ET-OISE)" de Jean DREYFUS-
STERN (1890-1972)
Huile sur panneau 
Signé, porte au dos des inscriptions manuscrites « J P Le Mée 9 quai 
Voltaire Littré 8673 » et « Feucherolles (Seine-et-Oise) », actuellement 
dans les Yvelines
77 x 65,5 cm
Fentes

400/600 €

279 TABLEAU "VUE DE VILLE" de Fernand LAVAL (1886-1966)
Huile sur toile
Signée en bas à droite et datée 48
46 x 55 cm

200/300 €

280 TABLEAU "LES ILES BALÉARES" de Simon Claude VANIER (1903-
1958)
Huile sur toile
Signée en bas à droite
46 x 61 cm

250/350 €

281 TABLEAU "NU FÉMININ DE DOS" de Robert FALCUCCI (1900-1989)
Huile sur toile 
Signée en bas à droite 
92 x 73 cm

Robert Falcucci, né à Châteauroux, de père corse et de mère 
berrichonne, fit sa scolarité au lycée Paul Bert à Auxerre. Après son 
service militaire effectué à Paris en 1919, il s'inscrivit aux cours des 
Galeries de l'école des Beaux Arts, ainsi qu'à ceux de modelage de 
l'école des Arts Décoratifs. Entre 1923 et 1927, il travaille pour la 
société Renault et dirige de nombreuses pages de publicité dans les 
magazines, en particulier Omnia et Automobilia, et la page Renault de 
couleurs, signe de la revue L'Illustration du 14 Juin 1927.

300/500 €

282 TABLEAU "JEUNE GARÇON JOUANT AVEC UN CHIEN", école de la 
seconde moitié du XIXe siècle
Huile sur panneau portant un monogramme non identifié en bas au 
centre
48 x 35 cm

350/450 €

283 PAIRE DE "BOUQUETS DE FLEURS EN VASE" de Madeleine 
DAMBRUN (XXe)
Aquarelles sur papier
Signés en bas à gauche pour l'un, en bas à droite pour l'autre
Époque XXème siècle
71,5 x 41,5 cm

120/150 €
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284 TABLEAU "JEUNES FEMMES NUES DANS UN JARDIN" attribué à 
Dietz EDZARD (1893-1963)
Huile sur toile
Inscription manuscrite « D Edzard 1893 » sur la traverse supérieure du 
châssis
73 x 92 cm

600/800 €

285 TABLEAU "LE PORT DE CASSIS" de Tony CARDELLA (1898-1976)
Huile sur toile
Signée en bas à droite
46 x 55 cm

200/300 €

286 TABLEAU "PAYSAGE MARIN" de Gaston LE BEUZE (XXe)
Huile sur toile
Signé en bas à gauche et cachet au dos du tableau.
Époque XXème siècle
46 x 55 cm

100/150 €

287 TABLEAU "LE SAXOPHONISTE" de Gen PAUL (1895-1975)
Fusain sur papier 
Signé en haut à droite
Encadré sous verre
62 x 47,5 cm (à vue)

400/500 €

288 LITHOGRAPHIE "FEMME NUE" d'Élisa HANIOTI (née en 1940)
Lithographie sur papier signé en bas à droite et numéroté 74/150 en 
bas à gauche
Encadré
75 x 53 cm (à vue)

60/80 €

289 TABLEAU "ALLÉE D'ARBRES", école moderne (XXe siècle)
Huile sur toile non signée
60,5 x 44 cm

150/250 €
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290 TABLEAU "JEUNE FEMME", école moderne (XXe siècle)
Huile sur panneau non signé
Porte au dos un cachet de Salon
41 x 33 cm

200/250 €

291 GRAND TABLEAU "PAYSAGE SUISSE" DE PAUL PÜTZHOFEN-
HAMBÜCHEN (1879-1939). 
Huile sur toile signée en bas à droite 
Epoque début XXème siècle. 
70 x 93,5 cm 
Etat d'usage et d'entretien

Il a étudié à l’école des arts et métiers de Düsseldorf et a travaillé 
pendant de nombreuses années comme peintre de théâtre et de 
décors avant de se consacrer à la peinture de paysage. Il a participé 
aux grandes expositions de Düsseldorf.

200/300 €

292 TABLEAU "PAYSAGE ROUGE" de Bruno SOGNO (1922-2010)
Huile sur toile 
Signée et datée 58 en bas à gauche
74 x 55 cm

Très jeune passionné par les arts graphiques tout en embrassant une 
carrière de professeur de dessin, Bruno Sogno se lance dans la 
peinture dès 1941. Son œuvre s’insère dans cet important mouvement 
d’humanisme pictural qui a pris forme en France après la seconde 
guerre mondiale, sous l’impulsion d’artistes tel que Jean Bazaine, 
Jacques Germain ou Alfred Menessier, dans le cadre du courant de 
l’"Abstraction lyrique". Sogno aime à dire lorsqu’on l’interroge sur son 
œuvre : « La peinture, on en parle pas, on la regarde, on l’aime »

250/350 €

293 TABLEAU "LA BOHÉMIENNE ET TROIS HOMMES DANS UN CAFÉ" 
d'Andor G. HORVATH (1876-1966)
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
75 x 100 cm
Petits manques de matière picturale

400/500 €

294 LITHOGRAPHIE "COMPOSITION ABSTRAITE" de Maurice MIOT dit 
MELITO (1920-1994)
Lithographie sur papier signé en bas à droite, numéroté 70/75 en bas à 
gauche
Encadré sous verre
47 x 64 cm (à vue)

100/150 €
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295 TABLEAU "NU FÉMININ SUR FOND BLEU ET JAUNE" de J. DUPAIN 
(XXe)
Huile sur toile 
Signée en bas à droite, circa 1950
85 x 60 cm (à vue)

300/500 €

296 TABLEAU "RÉGATE" de Paul AMBILLE (1930-2010)
Huile sur toile 
Signée en bas à droite et datée 95, contresignée et titrée au dos
54 x 65 cm

800/1200 €

297 JOLI TABLEAU ANIMALIER "LE FRISON NOIR" PORTANT UNE 
SIGNATURE GRANVILLE
Gouache signée en bas à droite
Cadre à décor de maillons de chaîne.
49 x 64  cm (à vue)

2 000/2 500 €

298 TABLEAU "CAVALCADE GÉOMÉTRIQUE" de Pippo "Giuseppe" 
ORIANI (1909-1972)
Encaustique sur carton
Signé en bas à droite, présenté encadré sous verre
31,5 x 45 cm

Inspiré par les avants-gardistes et le cubisme, notamment Kandinski, 
Seuphor, Cocteau ou Léger, l'italien Pippo Oriani est à associer au 
Futurisme. On le retrouve à 20 ans à l'exposition parisienne des 
peintres futuristes italiens et deux ans plus tard à l'exposition 
d'"aéropeinture" à Milan. Par ailleurs critique d'art et journaliste, Oriani 
sera exposé aux biennales de Venise de 1930 à la guerre et se fera 
une spécialité de la technique de l'encaustique. Il s'agit d'une peinture 
à la cire se travaillant par chauffage pour la liquefier et en disposer. 
Comme pour notre tableau, le rendu est souple et élastique et renforce 
le dynamisme du sujet.

800/1000 €

299 JOLI TABLEAU ANIMALIER "L'ÉTALON ROUX" PORTANT UNE 
SIGNATURE GRANVILLE
Gouache 
Signée en bas à droite
49 x 64  cm (à vue)

2 000/2 500 €

56/67



300 BRONZE "TOURTERELLE" de François POMPON (1855-1933)
Signé sur le côté et cachet "C.Valsuani cire perdue"
Fonte posthume à patine noire
23 x 8,5 x 7,5 cm

2500/3500 €

301 TRÈS RARE ET INTÉRESSANTE SCULPTURE ART DÉCO 
"FAMILLE D'OURS" de Hermann GEIBEL (1889-1972)
Bronze à patine brune signée GEIBEL sur le côté du socle
Vers 1920
24 x 34 cm

Hermann Geibel est né en 1889 à Fribourg. Le sculpteur allemand a 
étudié à l'Académie des Arts et a étudié le dessin à Modellierklasse. Il 
a suivi une formation de sculpteur à Munich avec Erwin Kunz et Gustav 
Britsch. Geibel a travaillé comme sculpteur indépendant à Munich avec 
un accent sur les représentations d'animaux. 
En 1934, il fut professeur agrégé d'ornementation et de modelage, de 
dessin de vie et de plastique appliqué au TH Darmstadt. Il a vécu et 
travaillé à Munich où il avait son propre atelier. Il fut membre de 
l'Association allemande des artistes (interdite à partir de 1936), puis 
membre du conseil artistique de la communauté des artistes de 
Darmstadt.
Il a participé à la grande exposition de la Maison de l'art allemand de 
Munich en 1939 avec l'œuvre en bronze Tête d'une jeune vache de la 
Frise orientale et d'un élan. 
En 1954, Geibel prend sa retraite et continue ensuite de résider à 
Darmstadt en tant que sculpteur. Les portraits et représentations 
d'animaux prédominent dans son travail artistique. Son œuvre la plus 
connue à Darmstadt est probablement la fontaine à licorne érigée dans 
la Kirchstrasse en 1955.

1200/1300 €

302 TRÈS IMPORTANT PARAVANT COMPOSÉ DE TROIS FEUILLES 
PEINTES par Joseph LAULIÉ (1928-2016)
Huile sur toiles
Signé et datée en rouge en bas à droite du 1er panneau
160 x 67 cm chaque feuille
État d'usage et d'entretien

4 000/5 000 €

303 JOLI TABLEAU ANIMALIER "LE GUÉPARD" de David LEUNG (XXe)
Aquarelle signée en bas à gauche
38 x 26 cm (à vue)

1 350/1 500 €
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304 PREMIER DRAPEAU AIR FRANCE, à l'hippocampe et initiales "A.F." 
sur fond tricolore
Créée en 1933 par le rapprochement de plusieurs compagnies 
aériennes, Air France reprend le logo à l'hippocampe d'Air Orient
136 x 172 cm 
Trous et taches

250/300 €

305 AUTOUR DU PAQUEBOT NORMANDIE ET DE LA COMPAGNIE 
GÉNÉRALE TRANSATLANTIQUE
Comprenant 
1/Un jeu de carte 
2/Du papier à lettre
3/Le menu du 8 juin 1935
4/Une enveloppe oblitérée avec le cachet : "voyage inaugural du 
Normandie vers New York City, le Havre, le 29 mai 1935" 
5/Plan de coupe longitudinale du paquebot  se dépliant à sept volets 
6/Un verre à liqueur
7/Un briquet
8/Un ensemble de cartes postales 
9/Un carnet de commande de restaurant
10/Un journal Excelsior N° spécial consacré au Normandie de mai 1935
11/La revue l'Illustration du 1 juin 1935
12/Deux cendriers 
13/Un plateau apéritif avec photo 
14/Une tirelire en faience 
15/Une gravure polychrome (57 x 26 cm)
16/Un béret de marin bleui de la maison Léon Weinberg Paris marqué 
le Normandie
17/Une photo dans un support 
Lot vendu dans sa totalité, en l’état

300/500 €

306 TABLEAU "LE NORMANDIE" de R. ROUSSEL (XXe)
Huile sur panneau
Signé et daté 1939 avec l’ancre
34 x 62 cm

100/150 €

307 LAMPE DE BUREAU DE STYLE ART DÉCO
Abat-jour en demi-sphère en albâtre
Piétement en fer forgé de section carrée sur base carrée
Époque XXe
H : 76 cm

400/600 €

308 SCULPTURE EN BRONZE DORÉ "POMME-BOUCHE, 1988" de 
Claude LALANNE (1925-2019)
Sculpture en bronze doré (mat et brillant), signée et numérotée 
180/250 dessous
Edition Artcurial
14 x 12,5 x 12 cm

Bibliographie :
Daniel Abadie, Lalanne(s), Paris, Ed. Flammarion, 2008, p. 64

15000/18000 €
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309 ENSEMBLE D'UN FAUTEUIL ET DEUX SIÈGES DE BUREAU EN 
CUIR BRUN
Assises et dossiers carrés, accottoirs en arête 
Piètement en métal chromé en étoile à cinq branches et poignée de 
réglage 
Travail italien des années 1970

600/800 €

310 JOLIE SUJET "JOCKEY EN COURSE AU STEEPLE-CHASE" de 
DURLET - ÉCOLE FRANCAISE
Bronze à patine brune signé sur la base. Sculpture d'édition ancienne.
Seconde moitié du XIXe siècle
16 x 24 cm

400/450 €

311 TRÈS BELLE VALISE EN CUIR NATUREL PAR SCHEDONI POUR 
FERRARI
Elle présente deux soufflets à l'intérieur et une poche latérale à 
l'extérieur se fermant avec une clé. Porte étiquette. Dans son feutre 
d'origine.
Marquage dans un ovale "CUOIO SCHEDONI MODENA" ainsi que le 
célèbre logo de Ferrari au cheval cabré
39 x 46,5 x 19 cm
État neuf

500/800 €

312 JOLI BRONZE ANIMALIER "LÉVRIER AFGHAN" - ÉCOLE DE VIENNE
Bronze d'édition ancienne à patine brune non signé. Il repose sur un 
socle rectangulaire
Vers 1900
15,5 x 20 cm

250/300 €

313 TRÈS BEAU ET TRÈS COMPLET BLOC-NOTES EN CUIR DE LA 
MAISON SCHEDONI POUR FERRARI
Il ouvre à trois volets présentant des emplacements pour stylos, un 
bloc de papier amovible, un bloc de grandes feuilles, un classeur. 
Feutre d'origine
Marquage dans un ovale "CUOIO SCHEDONI MODENA" ainsi que le 
célèbre logo de Ferrari au cheval cabré.
31,5 x 27,5 cm
État proche du neuf

120/150 €

314 SCULPTURE EN BRONZE ET LAITON "ŒUF, MAIN ET PIED"
Numéroté EA 3/4 à l'arrière du col de la main
Trace de cachet sur le côté en bas
68 x 26,5 x 30 cm

400/600 ??? €
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315 TABLE DE LA LIBERTÉ n°1
Important guéridon commémoratif en hommage aux participants de la 
Libération en bronze doré et chromé
Socle en forme de croix de Malte en marbre vert et rose figurant en 
son centre une rose des vents couronnée d'une frise de feuilles de 
Lauriers
Quatre pieds en bronze chromé architecturés façon Eiffel portent en 
leurs sommets une paire d'ailes d'aigles garnies en leurs centres d'une 
étoile à cinq branches. Celles-ci soutiennent la ceinture en bronze à 
double patine, représentant une guirlande d'engrenages industriels.
Le piétement supportant le plateau en bronze ciselé, cerclé d'une frise 
de "Liberty ship" (bateau ayant participé au Débarquement) qui 
ceinturent un chapelet de seize médaillons en porcelaine peinte des 
portraits de généraux et chefs d'états gravés en leur pourtour d'aigles 
laurés pour les militaires et des drapeaux des nations pour les chefs 
d'états (de la France libre, Américain, Anglais et Soviétique).
Au centre se trouve une plaque en porcelaine polychrome 
représentant la statue de la liberté doré à la fauille, une inscription à 
son dos titré : "Table de la liberté n°1, année 1947 France".

H : 82 cm
Diam : 82,5 cm

6000/8000 €

316 TAPIS HOLLANDAIS CIRCULAIRE DES ANNÉES 1970 DANS 
L'ESPRIT DE L'ÉDITEUR DESSO 
Tapis en laine polyacrylate à motifs abstraits en nuances d'orange et 
de crème
Époque années 1970
Diam : 197 cm
État d'usage et d'entretien (traces d'humidité en dessous et manque le 
bolduc).

500/800 €

317 SÉRIGRAPHIE "MICKEY MOUSE" d’après Keith HARING (1958-1990)
Sérigraphie numérotée au crayon 60/150 en bas à gauche, signée 
dans la planche en bas à droite
Porte un timbre sec de la Fondation Keith Haring en bas à gauche
D’après l’acrylique sur papier Untitled datant de 1985
48 x 61 cm (à vue)

400/600 €

318 TABLEAU "LES FLAMMES EN FÊTE" d'Esther MARECAUX alias 
HAKAMIAH (née en 1971)
Acrylique sur toile
Monogrammé EM en bas à droite et signé, titré et daté juin 2019 au 
dos sur le chassis
40 x 30 cm

150/200 €

319 DESSIN "ODALISQUE AU SOFA, 1989" de Théo TOBIASSE (1927-
2012)
Crayon sur papier 
Signé vers le centre à droite et titré en haut à gauche
21 x 22 cm (à vue)

Notre dessin est préparatoire à une huile sur toile ayant le même titre, 
30 x 30 cm, présentée en vente le 15 décembre 2013, lot 245, chez 
Pillon Enchères à Versailles

200/300 €
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320 TABLEAU "L'INTUITION" d'Esther MARECAUX alias HAKAMIAH (née 
en 1971)
Acrylique sur toile
Monogrammé EM en bas à droite, signé, titré et daté mai 2019 au dos 
sur le chassis
55 x 45 cm

200/300 €

321 TABLEAU "DEUX LAMENTINS" d'André MARGAT (1903-1997)
Aquarelle sur papier
Signé en bas à droite, titré et daté 1957 en bas à gauche
48,5 x 64 cm (à vue)

800/1 000 €

322 SÉRIGRAPHIE "FIGURES GÉOMETRIQUES" d'après Victor 
VASARELY (1906-1997) 
Sérigraphie non signée, non numérotée et encadrée sous verre 
Époque XXe siècle
56 x 56 cm

50/80 €

323 TAPIS HOLLANDAIS DES ANNÉES 1970 DE L'ÉDITEUR DESSO 
Tapis en laine polyacrylate à motifs abstraits et convergents de tons 
chauds sur fond clair
Époque années 1970 
235 x 168 cm
État d'usage et d'entretien (usures et tapis nettoyé).

500/800 €

324 ENSEMBLE DE 7 FAUTEUILS KARTELL "LOUIS GHOST" de Philippe 
STARCK (né en 1949)
En polycarbonate rosé
Marqué "LOUIS GOSTH design S+ARCK by KARTELL"
Époque contemporaine.
93 x 54 x 50 cm

800/1200 €

325 FAUTEUIL INCLINÉ SCANDINAVE EN TECK ET TOILE
Fauteuil à dossier ajouré et accotoirs légèrement courbes, assise 
souple en toile à motif de fleurs stylisées sur fond vert aux extrémités
Travail scandinave des années 1970
70 x 60 x 70 cm
État d'usage et d'entretien, accrocs dans l'assise.

100/200 €
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326 TABLEAU "BOUQUET DE FLEURS MULTICOLORES" de Robert 
FALCUCCI (1900-1989)
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
55 x 47 cm

Robert Falcucci, né à Châteauroux, de père corse et de mère 
berrichonne, fit sa scolarité au lycée Paul Bert à Auxerre. Après son 
service militaire effectué à Paris en 1919, il s'inscrivit aux cours des 
Galeries de l'école des Beaux Arts, ainsi qu'à ceux de modelage de 
l'école des Arts Décoratifs. Entre 1923 et 1927, il travaille pour la 
société Renault et dirige de nombreuses pages de publicité dans les 
magazines, en particulier Omnia et Automobilia, et la page Renault de 
couleurs, signe de la revue L'Illustration du 14 Juin 1927.

150/250 €

327 TABLEAU "ICARE LÉVITATION" de Chris DOLAN (né en 1950)
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche et signé et daté 1994 au dos
92 x 73 cm

Née en 1950 à Philadelphie, Chris Dolan étudie au Maryland Insitute 
College of Art (1969-1970) et au Corcoran College of Art à Washington 
(1970-1971) avant de partir pour la France étudier successivement à 
l’école des beaux-arts de Grenoble (1971-1972) puis à l’école des 
Beaux-arts d’Aix en Provence. Elle expose régulièrement dans de 
nombreuses galeries aux États-Unis et en France.

200/300 €

328 TABLEAU "ABSTRACTION LYRIQUE"
Huile sur panneau
Signé par J. Bergod ? 
Époque XXème siècle
60 x 75 cm

150/200 €

329 TABLEAU "PAISAGEM COM COLHEIROS" de 
MagdalenaZAWADZKA (née en 1937)
Huile sur toile 
Signé en bas à droite et daté 1989 au dos
40 x 50 cm

Née en Pologne, cette artiste installée au Brésil pendant une vingtaine 
d’années avant de partir vivre à New-York en 1997 est aujourd’hui 
considérée l’une des figures majeures de l’art naïf dans le monde. Ses 
œuvres dont le style luxuriant lui valent la réputation d’être la « 
douanier Rousseau » contemporaine font l’objet de nombreuses 
expositions à l’international et lui ont valu une grande rétrospective.

150/200 €

330 DYPTIQUE "PAYSAGE MARIN À SAN DIEGO" de Doris S (XXe)
Huile sur panneaux
Signé en bas à gauche pour l’un et en bas à droite pour l’autre
Époque XXè siècle
31,5 x 59,5 et 32 x 59 cm

600/800 €
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331 GRAND TABLEAU "LA MAISON À L’ARBRE MAUVE" de Doris S (XXe)
Huile sur toile
Signé en bas à droite 
Époque XXème siècle
116 x 88 cm

500/800 €

332 TABLEAU "PAISAGEM COM CABECAS-SEKAS"
Huile sur toile 
Signé en bas à droite et datée 1993 au dos 
50 x 70 cm

Née en Pologne, cette artiste installée au Brésil pendant une vingtaine 
d’années avant de partir vivre à New-York en 1997 est aujourd’hui 
considérée l’une des figures majeures de l’art naïf dans le monde. Ses 
œuvres dont le style luxuriant lui valent la réputation d’être la « 
douanier Rousseau » contemporaine font l’objet de nombreuses 
expositions à l’international et lui ont valu une grande rétrospective.

150/200 €

333 TABLEAU "TÊTES SUR FOND VERT" d'Ismaël YILDIRIM (né en 1954)
Huile sur papier
Signé 
47 x 32 cm

Ismaël Yildirim est né en Turquie dans un village d’Anatolie adossé 
aux montagnes du Taurus. À l'âge de 15 ans, il part à Istanbul pour 
étudier les Beaux-Arts. Arrêté en 1975 pour son engagement dans un 
mouvement révolutionnaire, il est emprisonné durant 4 ans. Après le 
coup d’état militaire de 1980, Yildirim quitte la Turquie pour le Liban. Il 
contribue à la fuite de son ami le cinéaste Yilmaz Güney dont le film 
Yol a obtenu la Palme d’or au festival de Cannes en 1982. Depuis 
1982, il vit et travaille à Paris et se consacre à la peinture à partir de 
1984. Depuis 1994, il travaille également la sculpture, avec la taille du 
bois et de la pierre.
En 1996 il obtient la nationalité française. Depuis 2000, à la faveur de 
l’évolution politique de la Turquie, il a la possibilité de retourner dans 
son pays, où il expose désormais régulièrement.

120/150 €

334 TABLEAU "TÊTE D’HOMME" d'Ismaël YILDIRIM (né en 1954)
Huile sur toile
Signé et daté en bas au centre 1995
92  x 72 cm

Ismaël Yildirim est né en Turquie dans un village d’Anatolie adossé 
aux montagnes du Taurus. À l'âge de 15 ans, il part à Istanbul pour 
étudier les Beaux-Arts. Arrêté en 1975 pour son engagement dans un 
mouvement révolutionnaire, il est emprisonné durant 4 ans. Après le 
coup d’état militaire de 1980, Yildirim quitte la Turquie pour le Liban. Il 
contribue à la fuite de son ami le cinéaste Yilmaz Güney dont le film 
Yol a obtenu la Palme d’or au festival de Cannes en 1982. Depuis 
1982, il vit et travaille à Paris et se consacre à la peinture à partir de 
1984. Depuis 1994, il travaille également la sculpture, avec la taille du 
bois et de la pierre.
En 1996 il obtient la nationalité française. Depuis 2000, à la faveur de 
l’évolution politique de la Turquie, il a la possibilité de retourner dans 
son pays, où il expose désormais régulièrement.

300/500 €
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335 GRAND TABLEAU "LE JOURDAIN" d'Ismaël YILDIRIM (né en 1954)
Huile sur toile 
Signée et daté 95 en bas à droite
195 x 130 cm

Ismaël Yildirim est né en Turquie dans un village d’Anatolie adossé 
aux montagnes du Taurus. À l'âge de 15 ans, il part à Istanbul pour 
étudier les Beaux-Arts. Arrêté en 1975 pour son engagement dans un 
mouvement révolutionnaire, il est emprisonné durant 4 ans. Après le 
coup d’état militaire de 1980, Yildirim quitte la Turquie pour le Liban. Il 
contribue à la fuite de son ami le cinéaste Yilmaz Güney dont le film 
Yol a obtenu la Palme d’or au festival de Cannes en 1982. Depuis 
1982, il vit et travaille à Paris et se consacre à la peinture à partir de 
1984. Depuis 1994, il travaille également la sculpture, avec la taille du 
bois et de la pierre.
En 1996 il obtient la nationalité française. Depuis 2000, à la faveur de 
l’évolution politique de la Turquie, il a la possibilité de retourner dans 
son pays, où il expose désormais régulièrement.

500/600 €

336 TABLEAU "VILLAGE PROVENCAL" de Doris S (XXe) 
Huile sur toile
Signé en bas à droite
Époque XXème siècle
60 x 50 cm

150/250 €

337 DYPTIQUE "L'ACCOLADE" et "DISCUSSION" d'ASMAHMU (XXe)
Signé en bas à gauche au feutre
Peinture sur panneau
58 x 43,5 cm et 59 x 46 cm (à vue)

80/120 €

338 TABLEAU "LES CLOWNS" d'Ismaël YILDIRIM (né en 1954)
Huile sur toile 
Monogrammé en bas à gauche, signé, daté 2000 et localisé Paris au 
dos
55,5 x 38 cm

Ismaël Yildirim est né en Turquie dans un village d’Anatolie adossé 
aux montagnes du Taurus. À l'âge de 15 ans, il part à Istanbul pour 
étudier les Beaux-Arts. Arrêté en 1975 pour son engagement dans un 
mouvement révolutionnaire, il est emprisonné durant 4 ans. Après le 
coup d’état militaire de 1980, Yildirim quitte la Turquie pour le Liban. Il 
contribue à la fuite de son ami le cinéaste Yilmaz Güney dont le film 
Yol a obtenu la Palme d’or au festival de Cannes en 1982. Depuis 
1982, il vit et travaille à Paris et se consacre à la peinture à partir de 
1984. Depuis 1994, il travaille également la sculpture, avec la taille du 
bois et de la pierre.
En 1996 il obtient la nationalité française. Depuis 2000, à la faveur de 
l’évolution politique de la Turquie, il a la possibilité de retourner dans 
son pays, où il expose désormais régulièrement.

250/350 €
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339 TABLEAU "AMOUR" d'Ismaël YILDIRIM (né en 1954)
Huile sur papier
Signé 
92,5 x 65,5 cm

Ismaël Yildirim est né en Turquie dans un village d’Anatolie adossé 
aux montagnes du Taurus. À l'âge de 15 ans, il part à Istanbul pour 
étudier les Beaux-Arts. Arrêté en 1975 pour son engagement dans un 
mouvement révolutionnaire, il est emprisonné durant 4 ans. Après le 
coup d’état militaire de 1980, Yildirim quitte la Turquie pour le Liban. Il 
contribue à la fuite de son ami le cinéaste Yilmaz Güney dont le film 
Yol a obtenu la Palme d’or au festival de Cannes en 1982. Depuis 
1982, il vit et travaille à Paris et se consacre à la peinture à partir de 
1984. Depuis 1994, il travaille également la sculpture, avec la taille du 
bois et de la pierre.
En 1996 il obtient la nationalité française. Depuis 2000, à la faveur de 
l’évolution politique de la Turquie, il a la possibilité de retourner dans 
son pays, où il expose désormais régulièrement.

300/500 €

340 SCULPTURE EN DEUX PIÈCES EN MÉTAL "L'ÂNE ET SON 
COCHET" attribué à François MELIN (1941-2019)
Le monde animal représenté en assemblant des petites plaques de 
laiton et de cuivres soudés entre elles.
Une signature artistique typique de son travail débuté dans les années 
1970 à Villabé Essonne.
L'âne: H : 125 cm ; L : 152 cm (env)
Le cochet à casquette : H : 159 cm (base en béton comprise)

1000/1500 €

341 GRAND TABLEAU "LIBERTÉ" d'Ismaël YILDIRIM (né en 1954)
Huile sur toile
Signé et daté en bas à droite 1995
129,5 x 195 cm

Ismaël Yildirim est né en Turquie dans un village d’Anatolie adossé 
aux montagnes du Taurus. À l'âge de 15 ans, il part à Istanbul pour 
étudier les Beaux-Arts. Arrêté en 1975 pour son engagement dans un 
mouvement révolutionnaire, il est emprisonné durant 4 ans. Après le 
coup d’état militaire de 1980, Yildirim quitte la Turquie pour le Liban. Il 
contribue à la fuite de son ami le cinéaste Yilmaz Güney dont le film 
Yol a obtenu la Palme d’or au festival de Cannes en 1982. Depuis 
1982, il vit et travaille à Paris et se consacre à la peinture à partir de 
1984. Depuis 1994, il travaille également la sculpture, avec la taille du 
bois et de la pierre.
En 1996 il obtient la nationalité française. Depuis 2000, à la faveur de 
l’évolution politique de la Turquie, il a la possibilité de retourner dans 
son pays, où il expose désormais régulièrement.

600/800 €

342 FLORIZARRE Ed 1
Bloc Wizards Set de base 15/102
Carte pokémon en superbe état

400/600 €
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343 MACKOGNEUR Ed 1
Bloc Wizards Set de base 8/102
Carte pokémon en superbe état

80/100 €

344 EMPIFLOR Ed 1
Bloc Wizards Jungle 30/64
Carte pokémon en bon état général

30/50 €

345 PYROLI Ed 1
Bloc Wizards Jungle 19/64
Carte pokémon en état moyen

30/50 €

346 PIKACHU Ed 1
Bloc Wizards Set de base 58/102
Carte pokémon en état moyen

30/50 €

347 DRACO Ed 1
Bloc Wizards Set de base 18/102
Carte pokémon en bon état général

30/50 €

348 SPECTRUM Ed 1
Bloc Wizards Fossile 6/62
Carte pokémon en bon état général

30/50 €
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349 ROUCARNAGE Ed 1
Bloc Wizards Jungle 24/64
Carte pokémon en bon état général

30/50 €

350 DARDARGNAN Ed 1
Bloc Wizards Set de base 17/102
Carte pokémon en bon état général

30/50 €
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La délivrance se fait sur rendez-vous auprès du responsable des lieux dont les coordonnées figurent sur le catalogue.
3/ Le magasinage n’engage pas la responsabilité de Oise Enchères à quelque titre que ce soit.
4 / Les achats effectués bénéficient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours pour les ventes cataloguées. 4 / Les achats effectués bénéficient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours pour les ventes cataloguées. 
Après ce délai des frais de stockage seront facturés aux acheteurs à raison de 5 € par jour par objet 
et de 10€ TTC par meuble et par jour.
5/ Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur 
que lorsque la société en a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix 
par son acquéreur. Une pièce d’identité sera demandée avant la délivrance.
L’acquéreur peut donner procuration à des proches ou à un transporteur afin qu’ils retirent ses achats 
pour son compte. Dans cette hypothèse,pour son compte. Dans cette hypothèse,
L’acquéreur doit nous adresser un fax, mail ou courrier sur papier à entête ou avec copie de sa carte d’identité, 
indiquant l’identité de la personne mandatée et nous autorisant à lui délivrer ses achats. 
Cette dernière devra se présenter munie de sa propre pièce d’identité.
6/Oise-Enchères peut communiquer À titre d’informations les coordonnées de transporteurs qui traitent 
directement avec l’acquéreur.
Oise-Enchères décline toute responsabilité sitôt les objets sortis du lieu de vente.

IV/Bijoux :IV/Bijoux :

Les bijoux, les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certificat sont certifiés.
Les pierres précieuses et fines sont décrites conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce 
des pierres gemmes et des perles.
Ainsi, les pierres modifiées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel le huilage ou le chauffage des pierres de couleur) 
sont décrites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées (art 3) tandis que la désignation des pierres 
modifiées par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi (art 2).

V/Automobile :V/Automobile :

1/ Les véhicules sont vendus en l’état. L’exposition avant la vente permet aux potentiels acquéreurs de prendre 
connaissance de l’état des véhicules.
Les renseignements fournis au catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent être corrigés au moment de la vente, 
en effet, l’état d’une voiture peut varier entre le moment de sa description au catalogue et celui de sa présentation à la vente. 
Après l’adjudication faite, il ne sera admis aucune réclamation.
2/ Pour des raisons administratives, les désignations des véhicules reprennent, sauf exception, les indications 
figurant sur les cartes grises.figurant sur les cartes grises.
3/ Les potentiels acquéreurs ont pris soin de prendre connaissance des documents respectifs liés à chaque véhicule.
4/ Oise enchères se réserve le droit de modifier une description ou une estimation de véhicule le jour de la vente 
de façon verbale ou écrite.
5/ Le changement d’immatriculation des véhicules est à la charge de l’acheteur, notamment dans le respect des délais légaux.
6/ L’enlèvement des véhicules devra impérativement être réalisé le jour de la vente.
Après ce délai, ils demeurent aux risques, frais et périls de leur propriétaire (vol, accident, incendie, vandalisme etc.). 
Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 50 E TTC par jour.Les frais de garde seront facturés aux acheteurs à raison de 50 E TTC par jour.

VI/Litige :

La loi française seule régit l’ensemble des relations contractuelles entre les parties. Le délai de prescription des actions 
en responsabilité civile à l’égard de l’OVV ou de l’expert est de 5 ans à compter de l’adjudication. 3ème alinéa art. L.321-17 Code de Cce.
Le Tribunal de Compiègne est seul compétent. en cas de litige.
Possibilité de saisir le Commissaire du Gouvernement en vue de chercher une solution amiable à un litige.
Le CVV édite un « Recueil des obligations déontologiques ».
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs 
auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Ces conditions étant variables selon chaque vente merci de bien vouloir prendre contact avec l’étude Oise Enchères 
pour connaître les conditions particulières qui pourraient s’appliquer.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 
auprès du Symev 15 rue Freycinet - 75016 Paris.
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